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RAINBOW 154
REACTION 46

SECRET 54
SINCRO 258
STADIUM 60
STONE 264
STUDIO 66
SUNRISE 268

URBAN 70

R

S

U

ÍNDICE ALFABÉTICO ALPHABETICAL INDEX 
TABLE DES MATIÈRES ALPHABÉTIQUE / ALPHABETISCHES INHALTSVERZEICHNIS

ACOUSTIC 76
ÁGORA 190
ALFAMA 158
ALHAMBRA CIRLE 162
ARAYA 164
ARTEMISA CIRCLE 206
ATELIER 84

BELROSE BISELADO 208
BLANCOS           92
BLOOM           96
BORGOÑA         222
BRIQUE         166

CIVIS        224
CONCRETE          12
COSTUR        170

A

B

C

EVOLUTION 18

FEEL  100
FLÚOR  106
FOREST  172
FORMA  112

GALA   122
GROOVE 26

HOME 126
HYDRAULIC   174

IMAGINE     30
INFINITY 130

KRONOS 178

E

F

G

H

I

K

LEGEND 230
LIVING 136
LOGIC 36
LOIRE BISELADO        212
LOIRE CIRCLE        240
LOOK 142

MAJESTIC BISELADO 218
MARBLE 242
MOODS 148
MURETTO 246

NOBLESSE 248

PATTERN 184
PIZARRA 256
PLAQUE 42

L

M

N

P

ÍNDICE CONTENTS / TABLE DES MATIÈRES / INHALTSVERZEICHNIS

MADERAS Y RÚSTICOS
WOODS AND RUSTIC
BOIS ET RUSTIQUES
HOLZ UND RUSTIKAL

MÁRMOLES Y PIEDRAS
MARBLES AND STONES
MARBRE ET PIERRES
MARMOR UND STEIN

CEMENTOS
CEMENTS
BÉTON
ZEMENT

COLORES
COLOURS
COULEURS
FARBEN

ÁGORA                             190

ARTEMISA CIRCLE 206

BISELADO BELROSE 208

BISELADO LOIRE 212

BISELADO MAJESTIC 218

BORGOÑA 222

CIVIS 224

LEGEND 230

LOIRE CIRCLE 240

MARBLE 242

MURETTO 246

NOBLESSE 248

PIZARRA 256

SINCRO 258

STONE 264

SUNRISE 268

ALFAMA 158

ALHAMBRA CIRCLE 162

ARAYA 164

BRIQUE 166

COSTUR 170

FOREST 172

HYDRAULIC 174

KRONOS 178

PATTERN 184

CONCRETE 12

EVOLUTION 18

GROOVE 26

IMAGINE 30

LOGIC 36

PLAQUE 42

REACTION 46

SECRET 54

STADIUM 60

STUDIO 66

URBAN 70

ACOUSTIC 76

ATELIER 84

BLANCOS 92

BLOOM 96

FEEL 100

FLÚOR 106

FORMA 112

GALA 122

HOME 126

INFINITY 130

LIVING 136

LOOK 142

MOODS 148

RAINBOW 154



Mate
Matt
Mat
Matt

Brillo
Gloss
Brillant
Glänzend

Destonificado
With shade variation
Dénuancé
Farbvariationen

Antideslizante
Non-slippery
Antidérapant
Rutschhemmend

Porcelánico
Porcelain
Grès cérame
Feinsteinzeug

Pavimento
Floor
Sol
Bodenbeläge

Revestimiento
Wall tile
Faïence
Wandfliesen

No trabado  (50%)
Not full brick (50%)
Pose droite (50%)
Nicht im Halbverband
verlegen (50%)

Pieza especial apta para pavimento
Special piece suitable for floor use
Pièce Spéciale adaptée pour carreaux de sol
Formteile-formstücke geeignet bodenbeläge

25 x 75 cm. / 10’’ x 12’’

20 x 40 cm. / 8’’ x 16’’

CIVIS 228
RAINBOW 155

20 x 50 cm. / 8’’ x 20’’

ÁGORA 199
BLANCOS 93
BLOOM 99
BRIQUE            169
CONCRETE 15
FEEL 103
GALA 123
GROOVE             29
IMAGINE             33
INFINITY 133
LOGIC              39
MARBLE 243
MOODS 149
SECRET 57
STADIUM 63
STUDIO 69

ACOUSTIC 79
ÁGORA 193
ATELIER  87
BELROSE BISELADO 211
LOIRE BISELADO 215
MAJESTIC BISELADO 221
EVOLUTION  21
FLÚOR 109
LEGEND  233
LOOK            145
NOBLESSE 251
REACTION 49
SINCRO            261
SUNRISE 271

45 x 45 cm. / 18’’ x 18’’

45 x 45 cm. / 18’’ x 18’’ CIRCLE

31,6 x 44,7 cm. / 12,6’’ x 17,8’’

BLANCOS 95
FORMA       113-115-117-119-121

HOME 127
LIVING 137

ÁGORA 203
ALFAMA 161
BELROSE BISELADO 211
BORGOÑA 223
CIVIS 229
CONCRETE  17
EVOLUTION 25
HYDRAULIC 177
IMAGINE 35
KRONOS               183
LEGEND  237
LOIRE BISELADO              217
MAJESTIC BISELADO              221
MARBLE 245
NOBLESSE 255
PATTERN 187
PLAQUE 45
REACTION 53
SINCRO  263
STADIUM 65
STONE 267
SUNRISE 273

ALHAMBRA CIRCLE                163
ARTEMISA CIRCLE               207
LOIRE CIRCLE               241

60 x 60 cm. / 24’’ x 24’’

ÁGORA 205
LEGEND  239
URBAN 73

15 x 60 cm. / 6’’ x 24’’

FOREST 172

31,6 x 31,6 cm. / 12,6’’ x 12,6’’

30 x 60,5 cm. / 12’’ x 24,2’’

30 x 60 cm. / 12’’ x 24’’

FOREST 172
MURETTO 247
STONE 265
URBAN 71

FORMA 113-115-117-119-121

HOME 129
LIVING 141
RAINBOW 155

CIVIS 227
KRONOS 179
PLAQUE 43
PIZARRA 257

ÍNDICE FORMATOS  FORMAT INDEX 
TABLE DES MATIÈRES FORMATS / INHALTSVERZEICHNIS FORMATE

30 x 30 cm. / 12’’ x 12’’

ÁGORA 205
ARAYA 165
ATELIER  91
BLOOM 99
COSTUR 171
INFINITY 135
LOOK  147
MOODS 15
OMNIA      29-41-83-105-111-125

SECRET 59
STUDIO 69

Impresión digital
Digital technology
Technologie numérique
Digital druk
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13
CEMENTOS / CEMENTS / BÉTON / ZEMENTCONCRETE 20 x 50 / 8” x 20”

45 x 45 / 18” x 18”



15
VANGUARDIACEMENTOS / CEMENTS / BÉTON / ZEMENT

20 x 50 / 8” x 20”CONCRETE

Concrete Blanco
20 x 50 cm. T-12

Concrete Ceniza
20 x 50 cm. T-12

Concrete Gris
20 x 50 cm. T-12

Concrete Lineal/10 Blanco
20 x 50 cm. T-16

Concrete Lineal/10 Ceniza
20 x 50 cm. T-16

Concrete Lineal/10 Gris
20 x 50 cm. T-16

Decor Zebra
20 x 50 cm. S-39

Concrete lineal/3 Multicolor
20 x 50 cm. T-20

Listelo Fuse Plata
4,5 x 50 cm. S-32

CEMENTOS / CEMENTS / BÉTON / ZEMENT



17
VANGUARDIACEMENTOS / CEMENTS / BÉTON / ZEMENT

45 x 45 / 18” x 18”CONCRETE

Concrete Blanco
45 x 45 cm. T-21

Concrete Ceniza
45 x 45 cm. T-21

Concrete Gris
45 x 45 cm. T-21

CEMENTOS / CEMENTS / BÉTON / ZEMENT

*Disponible en todos los colores / Available in all colours

Rodapié *
8 x 45 cm. S-3
28 piezas caja / box pieces

**Pedido mínimo 1 caja / Minimum order 1 box 



CEMENTOS / CEMENTS / BÉTON / ZEMENT

19
CEMENTOS / CEMENTS / BÉTON / ZEMENTEVOLUTION 25 x 75 / 10” x 30”

45 x 45 / 18” x 18”



2125 x 75 / 10” x 30”EVOLUTION

Evolution Perla
25 x 75 cm. T-26

Evolution Taupe
25 x 75 cm. T-26

Evolution Gris
25 x 75 cm. T-26

Decor Blackboard
25 x 75 cm. S-53

S-53 S-50

Listelo Blackboard
2,5 x 75 cm. S-18

Decor Grafiti Multicolor
25 x 75 cm. S-50

Listelo Grafiti Multicolor
2,5 x 75 cm. S-18 

CEMENTOS / CEMENTS / BÉTON / ZEMENT



23
CEMENTOS / CEMENTS / BÉTON / ZEMENT

Decor Tablets Natural
25 x 75 cm. S-50

Listelo Tablets Natural
4,5 x 75 cm. S-21

Listelo Platino Brillo
1,5 x 75 cm. S-19

Listelo Platino Mate
1,5 x 75 cm. S-19

Listelo Fragancia Lineal
5 x 75 cm. S-24

Evolution Blocks Multicolor
25 x 75 cm. T-31

Decor Wallmix Multicolor
25 x 75 cm. S-53

 S-53

EVOLUTION 25 x 75 / 10” x 30”



2545 x 45 / 18” x 18”EVOLUTION

Evolution Perla
45 x 45 cm. T-21

Evolution Gris
45 x 45 cm. T-21

Evolution Taupe
45 x 45 cm. T-21

CEMENTOS / CEMENTS / BÉTON / ZEMENT

*Disponible en todos los colores / Available in all colours

Rodapié *
8 x 45 cm. S-3
28 piezas caja / box pieces

**Pedido mínimo 1 caja / Minimum order 1 box 



CEMENTOS / CEMENTS / BÉTON / ZEMENT

27
CEMENTOS / CEMENTS / BÉTON / ZEMENT

20 x 50 / 8” x 20”
30 x 30 / 12” x 12”
45 x 45 / 18” x 18”GROOVE



29GROOVE
CEMENTOS / CEMENTS / BÉTON / ZEMENT

Groove Blanco 
20 x 50 cm. T-12

Groove Gris 
20 x 50 cm. T-12

Groove Marfil 
20 x 50 cm. T-12

Groove Moka 
20 x 50 cm. T-12

Groove Split Blanco 
20 x 50 cm. T-16

Groove Split Gris 
20 x 50 cm. T-16

Groove Split Moka 
20 x 50 cm. T-16

Decor Abstract Blanco 
20 x 50 cm. T-16

Decor Abstract Marfil 
20 x 50 cm. T-16

Decor Nuances Multicolor
20 x 50 cm. S-40

Listelo Nuances Multicolor 
5 x 50 cm. S-15

Omnia White 
30 x 30 cm. T-9

Omnia Pergamon 
30 x 30 cm. T-9

Hydraulic Perla 
45 x 45 cm. T-22

Imagine Marfil 
45 x 45 cm. T-21

Pattern Multicolor 
45 x 45 cm. T-24

Stadium Gris 
45 x 45 cm. T-21

20 x 50 / 8” x 20”
30 x 30 / 12” x 12”
45 x 45 / 18” x 18”



CEMENTOS / CEMENTS / BÉTON / ZEMENT
IMAGINE 31

CEMENTOS / CEMENTS / BÉTON / ZEMENT

20 x 50 / 8” x 20”
45 x 45 / 18” x 18”



VANGUARDIACEMENTOS / CEMENTS / BÉTON / ZEMENT

3320 x 50 / 8” x 20”IMAGINE
CEMENTOS / CEMENTS / BÉTON / ZEMENT

Imagine Blanco
20 x 50 cm. T-12

Imagine Gris
20 x 50 cm. T-12

Imagine Marfil
20 x 50 cm. T-12

Imagine Taupe
20 x 50 cm. T-12

Imagine Mountain Blanco
20 x 50 cm. T-14

Imagine Mountain Gris
20 x 50 cm. T-14

Imagine Mountain Marfil
20 x 50 cm. T-14

Imagine Mountain Taupe
20 x 50 cm. T-14

Decor Jurassic Natural
20 x 50 cm. S-39

S-39

Decor Cupid Multicolor 
7,5 x 30 cm. S-15

S-15

S-15

S-15

S-15

S-15

Listelo Corten Plata
4 x 50 cm. S-32

Listelo Corten Cobre
4 x 50 cm. S-32

Listelo Studio Multicolor
4 x 50 cm. S-21

Listelo Metal Mate
1,5 x 50 cm. S-12



VANGUARDIACEMENTOS / CEMENTS / BÉTON / ZEMENT

3545 x 45 / 18” x 18”IMAGINE
CEMENTOS / CEMENTS / BÉTON / ZEMENT

Imagine Blanco
45 x 45 cm. T-21

Imagine Gris
45 x 45 cm. T-21

Imagine Marfil
45 x 45 cm. T-21

Imagine Taupe
45 x 45 cm. T-21

*Disponible en todos los colores / Available in all colours

Rodapié *
8 x 45 cm. S-3
28 piezas caja / box pieces

**Pedido mínimo 1 caja / Minimum order 1 box 



CEMENTOS / CEMENTS / BÉTON / ZEMENTCEMENTOS / CEMENTS / BÉTON / ZEMENT

20 x 50 / 8” x 20”
30 x 30 / 12” x 12” 373737LOGIC



3920 x 50 / 8” x 20”

CEMENTOS / CEMENTS / BÉTON / ZEMENT

Logic Perla 
20 x 50 cm. T-12

Logic Marfil 
20 x 50 cm. T-12

Logic Lineal/10 Perla 
20 x 50 cm. T-16

Logic Lineal/10 Marfil 
20 x 50 cm. T-16

Logic Blanco 
20 x 50 cm. T-12

Logic Lineal/10 Blanco 
20 x 50 cm. T-16

Logic Gris 
20 x 50 cm. T-12

Logic Visón 
20 x 50 cm. T-12

Logic Lineal/10 Gris 
20 x 50 cm. T-16

Logic Lineal/10 Visón 
20 x 50 cm. T-16

Logic Lineal/3 Perla 
20 x 50 cm. T-20

Logic Lineal/3 Marfil
20 x 50 cm. T-20

Decor Detail Perla 
20 x 50 cm. S-39

Listelo Detail Perla 
4,5 x 50 cm. S-15

Decor Detail Marfil 
20 x 50 cm. S-39

Listelo Detail Marfil 
4,5 x 50 cm. S-15

LOGIC



4120 x 50 / 8” x 20”
30 x 30 / 12” x 12”

CEMENTOS / CEMENTS / BÉTON / ZEMENT

Omnia Pergamon 
30 x 30 cm. T-9

Omnia Visón 
30 x 30 cm. T-9

Omnia Gris 
30 x 30 cm. T-9

Omnia Blanco 
30 x 30 cm. T-9

Decor Dish Natural 
20 x 50 cm. S-39

S-39

LOGIC



VANGUARDIACEMENTOS / CEMENTS / BÉTON / ZEMENT

43PLAQUE 30 x 60,5 / 12” x 24,2”

Decor Aquarelle Perla 
30x60,5 cm. S-50

Listelo Aquarelle Perla 
5x60,5 cm. S-19

Listelo Multicube Gris 
5x60,5 cm. S-19

Listelo Acero/60 
1,5x60,5 cm. S-42

Decor Multicube Gris 
30x60,5 cm. S-52

Plaque Perla 
30x60,5 cm. T-19

Precorte/10 Plaque Perla 
30x60,5 cm. T-30

Plaque Antracita 
30x60,5 cm. T-19

Precorte/10 Plaque Antracita 
30x60,5 cm. T-30

Plaque Grafito 
30x60,5 cm. T-19

Precorte/10 Plaque Grafito 
30x60,5 cm. T-30

CEMENTOS / CEMENTS / BÉTON / ZEMENT



VANGUARDIACEMENTOS / CEMENTS / BÉTON / ZEMENT

45PLAQUE 45 x 45 / 18” x 18”

Plaque Perla 
45x45 cm. T-7

Plaque Antracita 
45x45 cm. T-7

Plaque Grafito 
45x45 cm. T-7

CEMENTOS / CEMENTS / BÉTON / ZEMENT

*Disponible en todos los colores / Available in all colours

Rodapié *
8 x 45 cm. S-3
28 piezas caja / box pieces

**Pedido mínimo 1 caja / Minimum order 1 box 



CEMENTOS / CEMENTS / BÉTON / ZEMENT
REACTION 47

CEMENTOS / CEMENTS / BÉTON / ZEMENT

25 x 75 / 10” x 30”
45 x 45 / 18” x 18”



4925 x 75 / 10” x 30”REACTION

Reaction Gris
25 x 75 cm. T-26

Reaction Moka
25 x 75 cm. T-26

Reaction Perla
25 x 75 cm. T-26

Reaction Marfil
25 x 75 cm. T-26

CEMENTOS / CEMENTS / BÉTON / ZEMENT



5125 x 75 / 10” x 30”REACTION

Decor Gallery Moka
25 x 75 cm. S-50

Reaction Lama Moka
25 x 75 cm. T-31

Reaction Lama Perla
25 x 75 cm. T-31

Reaction Lama Marfil
25 x 75 cm. T-31

Decor Gallery Gris
25 x 75 cm. S-50

Reaction Lama Gris
25 x 75 cm T-31

Decor Nid Multicolor
25 x 75 cm. S-50

Listelo Reflex Plata
4,5 x 75 cm. S-37

Listelo Reflex Cuero
4,5 x 75 cm. S-37

CEMENTOS / CEMENTS / BÉTON / ZEMENT



53REACTION
CEMENTOS / CEMENTS / BÉTON / ZEMENT

45 x 45 / 18” x 18”

Reaction Perla
45 x 45 cm. T-21

Reaction Gris
45 x 45 cm. T-21

Reaction Marfil
45 x 45 cm. T-21

Reaction Moka
45 x 45 cm. T-21

*Disponible en todos los colores / Available in all colours

Rodapié *
8 x 45 cm. S-3
28 piezas caja / box pieces

**Pedido mínimo 1 caja / Minimum order 1 box 



CEMENTOS / CEMENTS / BÉTON / ZEMENT
SECRET 55

CEMENTOS / CEMENTS / BÉTON / ZEMENT

20 x 50 / 8” x 20”
30 x 30 / 12” x 12”



VANGUARDIACEMENTOS / CEMENTS / BÉTON / ZEMENT

5720 x 50 / 8” x 20”SECRET
CEMENTOS / CEMENTS / BÉTON / ZEMENT

Secret Marfil 
20x50 cm. T-12

Secret Perla 
20x50 cm. T-12

Secret Marrón 
20x50 cm. T-12

Secret Naranja 
20x50 cm. T-12

Secret Gris 
20x50 cm. T-12

Decor Prímula Marrón 
20x50 cm. S-41

S-41S-41

Listelo Prímula Marrón 
5x50 cm. S-18

Listelo Prímula Gris 
5x50 cm. S-18

Decor Prímula Gris 
20x50 cm. S-41

Inserto Corten Cobre 
20x50 cm. S-37

Listelo Corten Cobre 
4x50 cm. S-32

Decor Kristen Marrón 
20x50 cm. S-39

Listelo Kristen Marrón 
5x50 cm. S-17

Decor Kristen Gris 
20x50 cm. S-39

Listelo Kristen Gris 
5x50 cm. S-17

Inserto Corten Plata 
20x50 cm. S-37

Listelo Corten Plata 
4x50 cm. S-32



VANGUARDIACEMENTOS / CEMENTS / BÉTON / ZEMENT

5920 x 50 / 8” x 20”
30 x 30 / 12” x 12”SECRET

CEMENTOS / CEMENTS / BÉTON / ZEMENT

Secret Perla 
30x30 cm. T-9

Secret Gris 
30x30 cm. T-9

Secret Naranja 
30x30 cm. T-9

Secret Marfil 
30x30 cm. T-9

Secret Marrón
30x30 cm. T-9

Secret Damero Marrón 
20x50 cm. T-16

Listelo Secret Damero Marrón 
6,5x50 cm. S-3

Secret Damero Gris 
20x50 cm. T-16

Listelo Secret Damero Gris 
6,5x50 cm. S-3

Listelo Secret Damero Gris 
16,5x20 cm. S-3

Listelo Secret Damero Marrón 
16,5x20 cm. S-3



CEMENTOS / CEMENTS / BÉTON / ZEMENT
STADIUM 61

CEMENTOS / CEMENTS / BÉTON / ZEMENT

20 x 50 / 8” x 20”
45 x 45 / 18” x 18”



63
VANGUARDIACEMENTOS / CEMENTS / BÉTON / ZEMENT

20 x 50 / 8” x 20”STADIUM
CEMENTOS / CEMENTS / BÉTON / ZEMENT

Stadium Damero Multicolor
20 x 50 cm. T-16

Stadium Perla
20 x 50 cm. T-12

Stadium Gris
20 x 50 cm. T-12

Stadium Antracita
20 x 50 cm. T-12

Stadium Relieve Perla
20 x 50 cm. T-13

Stadium Relieve Gris
20 x 50 cm. T-13

Stadium Relieve Antracita
20 x 50 cm. T-13

Decor Flux Cemento
20 x 50 cm. S-42

Listelo Flux Cemento
5 x 50 cm. S-21 Decor Charleston

20 x 50 cm. S-39

S-39

Listelo Corten Plata
4 x 50 cm. S-32

Listelo Metal Mate
1,5 x 50 cm. S-12



VANGUARDIACEMENTOS / CEMENTS / BÉTON / ZEMENT

6545 x 45 / 18” x 18”STADIUM
CEMENTOS / CEMENTS / BÉTON / ZEMENT

Stadium Perla
45 x 45 cm. T-21

Stadium Gris
45 x 45 cm. T-21

Stadium Antracita
45 x 45 cm. T-21

*Disponible en todos los colores / Available in all colours

Rodapié *
8 x 45 cm. S-3
28 piezas caja / box pieces

**Pedido mínimo 1 caja / Minimum order 1 box 



CEMENTOS / CEMENTS / BÉTON / ZEMENTSTUDIO 67
CEMENTOS / CEMENTS / BÉTON / ZEMENT

20 x 50 / 8” x 20”
30 x 30 / 12” x 12”



VANGUARDIACEMENTOS / CEMENTS / BÉTON / ZEMENT

6920 x 50 / 8” x 20”STUDIO
CEMENTOS / CEMENTS / BÉTON / ZEMENT

Studio Siena 
20 x 50 cm. T-12

Studio Grafito 
20 x 50 cm. T-12

Studio Blanco 
20 x 50 cm. T-12

Studio Gris 
20 x 50 cm. T-12

Studio Damero Siena 
20 x 50 cm. T-16

Studio Damero Gris 
20 x 50 cm. T-16

Listelo Blocks Siena 
16,5 x 20 cm. S-3

Listelo Blocks Siena 
6,5 x 50 cm. S-3

Listelo Studio Multicolor 
4 x 50 cm. S-21

Decor Summer Multicolor 
20 x 50 cm. S-39 

S-39 Inserto Studio Multicolor
(Studio Blanco) 
20 x 50 cm. S-33

Listelo Summer Multicolor 
4,5 x 50 cm. S-15

Listelo Blocks Gris 
6,5 x 50 cm. S-3

Listelo Blocks Gris 
16,5 x 20 cm. S-3

Listelo Metal Mate 
1,5 x 50 cm. S-12

Studio Blanco 
30 x 30 cm. T-9

Studio Grafito 
30 x 30 cm. T-9

Studio Gris 
30 x 30 cm. T-9

Studio Siena 
30 x 30 cm. T-9



VANGUARDIACEMENTOS / CEMENTS / BÉTON / ZEMENT

71URBAN
CEMENTOS / CEMENTS / BÉTON / ZEMENT

30 x 60 / 12” x 24”

Urban Beige 
30 x 60 cm. T-23

Urban Gris 
30 x 60 cm. T-23

Urban Negro 
30 x 60 cm. T-23

Preincisión Urban Gris ** 
30 x 60 cm. S-18

Preincisión Urban Beige ** 
30 x 60 cm. S-18

Preincisión Urban Negro ** 
30 x 60 cm. S-18

**Pedido mínimo 1 caja / Minimum order 1 box *Disponible en todos los colores / Available in all colours

Rodapié *
8 x 30 cm. S-1
50 piezas caja / box pieces



73
VANGUARDIACEMENTOS / CEMENTS / BÉTON / ZEMENT

URBAN
CEMENTOS / CEMENTS / BÉTON / ZEMENT

60 x 60 / 24” x 24”

Urban Beige 
60 x 60 cm. T-31

Urban Gris 
60 x 60 cm. T-31

Urban Negro 
60 x 60 cm. T-31



ACOUSTIC 76
ATELIER 84
BLANCOS 92
BLOOM 96
FEEL 100
FLÚOR 106
FORMA 112
GALA 122
HOME 126
INFINITY 130
LIVING 136
LOOK 142
MOODS 148
RAINBOW 154
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77ACOUSTIC 25 x 75 / 10” x 30”
30 x 30 / 12” x 12”

COLORES / COLOURS / COULEURS / FARBEN



7925 x 75 / 10” x 30”ACOUSTIC
COLORES / COLOURS / COULEURS / FARBEN

Acoustic Moka
25 x 75 cm. T-29

Acoustic Titanio
25 x 75 cm. T-31

Acoustic Lavanda
25 x 75 cm. T-29

Acoustic Blanco Brillo
25 x 75 cm. T-29

Acoustic Cereza
25 x 75 cm. T-31

Acoustic Pergamon
25 x 75 cm. T-29



8125 x 75 / 10” x 30”ACOUSTIC
COLORES / COLOURS / COULEURS / FARBEN

Acoustic Blanco Mate
25 x 75 cm. T-29

Acoustic Lineas Multicolor
25 x 75 cm. T-31

Acoustic Teselas Multicolor
25 x 75 cm. T-31

Acoustic Teselas Nácar
25 x 75 cm. T-31

Listelo Lineas Multicolor
3,5 x 75 cm. S-9

Listelo Teselas Multicolor
3,5 x 75 cm. S-9

Listelo Teselas Nácar
3,5 x 75 cm. S-9

Listelo News Titanio
4,5 x 75 cm. S-21

Listelo Platino Brillo
1,5 x 75 cm. S-19

Listelo Platino Mate
1,5 x 75 cm. S-19Listelo News Cereza

4,5 x 75 cm. S-21

Acoustic Liso Blanco Mate
25 x 75 cm. T-26

Acoustic Liso Blanco Brillo
25 x 75 cm. T-26



8330 x 30 / 12” x 12”ACOUSTIC
COLORES / COLOURS / COULEURS / FARBEN

Omnia Pergamon
30 x 30 cm. T-9

Omnia Lavanda
30 x 30 cm. T-9

Omnia Blanco
30 x 30 cm. T-9

Omnia Moka 
30 x 30 cm. T-9

Omnia Cereza
30 x 30 cm. T-17

Omnia Negro
30 x 30 cm. T-9

Decor Zengarden Lavanda
25 x 75 cm. S-53

Decor Zengarden Cereza
25 x 75 cm. S-53

Decor Waterfall
25 x 75 cm. S-53

Decor Blackboard
25 x 75 cm. S-53

Listelo Blackboard
2,5 x 75 cm. S-18

S-53

S-53 S-53

S-53



85ATELIER 25 x 75 / 10” x 30”
30 x 30 / 12” x 12”

COLORES / COLOURS / COULEURS / FARBEN



8725 x 75 / 10” x 30”ATELIER

Atelier Taupe
25 x 75 cm. T-26

Atelier Antracita
25 x 75 cm. T-26

Atelier Burdeos
25 x 75 cm. T-31

Atelier Crema
25 x 75 cm. T-26

Atelier Blanco
25 x 75 cm. T-26

COLORES / COLOURS / COULEURS / FARBEN



8925 x 75 / 10” x 30”ATELIER

Listelo Oro Brillo
1,5 x 75 cm. S-21

Listelo Platino Brillo
1,5 x 75 cm. S-19

Listelo Platino Mate
1,5 x 75 cm. S-19

Decor Fragancia Lineal
25 x 75 cm. S-54

Listelo Fragancia Lineal
5 x 75 cm. S-24

Decor Millefleur Multicolor
25 x 75 cm. S-55

S-55

S-55

COLORES / COLOURS / COULEURS / FARBEN



91ATELIER 25 x 75 / 10” x 30”
30 x 30 / 12” x 12”

Atelier Burdeos
30 x 30 cm. T-17

Atelier Decor Golden
25 x 75 cm. T-36

Zócalo Atelier Burdeos
15 x 25 cm. S-40

Listelo Atelier Burdeos
7 x 25 cm. S-32

Moldura Atelier Burdeos
3,5 x 25 cm. S-17

Atelier Damasco Golden
25 x 75 cm. T-36

Atelier Taupe
30 x 30 cm. T-9

Atelier Antracita
30 x 30 cm. T-9

COLORES / COLOURS / COULEURS / FARBEN



93BLANCOS 20 x 50 / 8” x 20”

Blanco Brillo 
20 x 50 cm. T-12

Blanco Mate 
20 x 50 cm. T-12

Listelo Metal Mate 
1,5 x 50 cm. S-12

Listelo Blocks Siena 
16,5 x 20 cm. S-3

Listelo Blocks Gris 
6,5 x 50 cm. S-3

Listelo Bloom Azul 
2,5 x 50 cm. S-3

Blanco Mate Rectángulos 
20 x 50 cm. T-13

Blanco Brillo Rectángulos 
20 x 50 cm. T-13

Listelo Bloom Blanco 
2,5 x 50 cm. S-3

Listelo Bloom Negro 
2,5 x 50 cm. S-3

Listelo Bloom Rojo 
2,5 x 50 cm. S-3

Listelo Blocks Gris 
16,5 x 20 cm. S-3

Listelo Blocks Siena 
6,5 x 50 cm. S-3

COLORES / COLOURS / COULEURS / FARBEN



95BLANCOS 20 x 50 / 8” x 20”
31,6 x 44,7 / 12,6” x 17,8”

Decor Moras Brillo 
20 x 50 cm. S-39

S-39

Decor Moras Mate 
20 x 50 cm. S-39

S-39

Decor Mariposas Multicolor 
20 x 50 cm. S-39

S-39

S-39 Rioja Blanco 
31,6 x 44,7 cm. T-6

Listelo E-320 Rojo 
5 x 31,6 cm. S-17

Listelo E-321 Rojo 
3 x 31,6 cm. S-14

Listelo T-315 Rojo 
3 x 31,6 cm. S-13

Listelo T-316 Azul 
4,5 x 31,6 cm. S-28

Listelo T-316 Rojo 
4,5 x 31,6 cm. S-28

Listelo T-315 Azul 
3 x 31,6 cm. S-13

Listelo F-1200 Verde 
3 x 31,6 cm. S-8

Listelo F-1200 Rojo 
3 x 31,6 cm. S-8

Listelo T-317 Rojo 
3 x 31,6 cm. S-20

Listelo T-317 Azul 
3 x 31,6 cm. S-20

Listelo T-2400 
7 x 31,6 cm. S-17 Listelo E-545 

10 x 31,6 cm. S-16

Listelo F-1220 
2 x 31,6 cm. S-9

Listelo F-875 
5 x 31,6 cm. S-13

Listelo T-317 Negro 
3 x 31,6 cm. S-20

Torelo/10 Wengué 
10 x 31,6 cm. S-18

COLORES / COLOURS / COULEURS / FARBEN



97BLOOM 20 x 50 / 8” x 20”
30 x 30 / 12” x 12”

COLORES / COLOURS / COULEURS / FARBEN



99BLOOM 20 x 50 / 8” x 20”
30 x 30 / 12” x 12”

Listelo Metal Mate 
1,5 x 50 cm. S-12

Bloom Azul 
20 x 50 cm. T-13

Bloom Blanco 
20 x 50 cm. T-13

Bloom Negro 
20 x 50 cm. T-13

Bloom Rojo 
20 x 50 cm. T-13

Listelo Bloom Azul 
2,5 x 50 cm. S-3

Listelo Bloom Blanco 
2,5 x 50 cm. S-3

Listelo Bloom Negro 
2,5 x 50 cm. S-3

Listelo Bloom Rojo 
2,5 x 50 cm. S-3

Bloom Azul 
30 x 30 cm. T-9

Bloom Blanco
30 x 30 cm. T-9

Bloom Negro
30 x 30 cm. T-9

Bloom Rojo
30 x 30 cm. T-17

COLORES / COLOURS / COULEURS / FARBEN



101FEEL 20 x 50 / 8” x 20”
30 x 30 / 12” x 12”

COLORES / COLOURS / COULEURS / FARBEN



103FEEL 20 x 50 / 8” x 20”

Feel White
20 x 50 cm. T-12

Feel Black
20 x 50 cm. T-12

Feel Red
20 x 50 cm. T-19

Feel Navy
20 x 50 cm. T-12

Feel Prisma White
20 x 50 cm. T-14

Feel Prisma Black
20 x 50 cm. T-14

Feel Prisma Red
20 x 50 cm. T-21

Feel Prisma Navy
20 x 50 cm. T-14

COLORES / COLOURS / COULEURS / FARBEN



105FEEL 20 x 50 / 8” x 20”
30 x 30 / 12” x 12”

Decor Photos Multicolor
20 x 50 cm. S-39

S-39

Decor Freeze
20 x 50 cm. S-39

S-39

Listelo Photos Multicolor
5 x 50 cm. S-18

Omnia Blanco 
30 x 30 cm. T-9

Omnia Negro
30 x 30 cm. T-9

Omnia Rojo
30 x 30 cm. T-17

Omnia Navy
30 x 30 cm. T-9

COLORES / COLOURS / COULEURS / FARBEN



107FLÚOR 25 x 75 / 10” x 30”
30 x 30 / 12” x 12”

COLORES / COLOURS / COULEURS / FARBEN



10925 x 75 / 10” x 30”FLÚOR

Flúor Nero
25 x 75 cm. T-29

Flúor Bianco
25 x 75 cm. T-29

Flúor Lilla
25 x 75 cm. T-29

Flúor Rosso
25 x 75 cm. T-32

COLORES / COLOURS / COULEURS / FARBEN



111FLÚOR 25 x 75 / 10” x 30”
30 x 30 / 12” x 12”

Omnia Blanco 
30 x 30 cm. T-9

Omnia Negro
30 x 30 cm. T-9

Omnia Rojo
30 x 30 cm. T-17

Omnia Lilla
30 x 30 cm. T-9

Decor Adele Multicolor
25 x 75 cm. S-54

Listelo Adele Multicolor
5 x 75 cm. S-29

Decor Celine Multicolor
25 x 75 cm. S-50

Listelo Platino Brillo
1,5 x 75 cm. S-19

Listelo Oro Brillo
1,5 x 75 cm. S-21

Listelo Selena Multicolor
5 x 75 cm. S-29

Decor Selena Multicolor
25 x 75 cm. S-54

S-54

COLORES / COLOURS / COULEURS / FARBEN



113FORMA 31,6 x 44,7 / 12,6” x 17,8”
31,6 x 31,6 / 12,6” x 12,6”

Forma Rojo
31,6 x 44,7 cm. T-17

Listelo E-320 Rojo
5 x 31,6 cm. S-17

Listelo E-321 Rojo
3 x 31,6 cm. S-14

Listelo Vidrio Rojo
1,5 x 31,6 cm. S-30

Listelo T-315 Rojo
3 x 31,6 cm. S-13

Precorte/10 Forma Rojo
31,6 x 44,7 cm. T-17

Precorte/5 Forma Rojo
31,6 x 44,7 cm. T-17

Listelo Vidrio Rojo
1,5 x 44,7 cm. S-32

Forma Rojo
31,6 x 31,6 cm. T-17

COLORES / COLOURS / COULEURS / FARBEN



11531,6 x 44,7 / 12,6” x 17,8”
31,6 x 31,6 / 12,6” x 12,6”

Listelo Vidrio Verde 
1,5 x 44,7 cm. S-32

Forma Verde 
31,6 x 44,7 cm. T-10

Forma Negro 
31,6 x 44,7 cm. T-10

Precorte/10 Forma Verde 
31,6 x 44,7 cm. T-10

Precorte/5 Forma Verde 
31,6 x 44,7 cm. T-10

Listelo T-317 Azul 
3 x 31,6 cm. S-20

Listelo Vidrio Verde 
1,5 x 31,6 cm. S-30

Listelo IM-020 Azul 
3 x 31,6 cm. S-42

Listelo Vidrio Negro 
1,5 x 31,6 cm. S-30

Listelo IM-020 Rojo 
3 x 31,6 cm. S-42

Listelo T-317 Negro 
3 x 31,6 cm. S-20

Precorte/10 Forma Negro 
31,6 x 44,7 cm. T-10

Precorte/5 Forma Negro 
31,6 x 44,7 cm. T-10

Listelo Vidrio Negro 
1,5 x 44,7 cm. S-32

Forma Verde 
31,6x31,6 cm. T-9

Forma Negro 
31,6x31,6 cm. T-9

FORMA
COLORES / COLOURS / COULEURS / FARBEN



117

Forma Blanco 
31,6 x 31,6 cm. T-9

Forma Blanco 
31,6 x 44,7 cm. T-10

Listelo F-1200 Verde 
3 x 31,6 cm. S-8

Listelo F-1200 Rojo 
3 x 31,6 cm. S-8

Listelo Vidrio Verde 
1,5 x 31,6 cm. S-30

Listelo Vidrio Rojo 
1,5 x 31,6 cm. S-30

Precorte/10 Forma Blanco 
31,6 x 44,7 cm. T-10

Precorte/5 Forma Blanco 
31,6 x 44,7 cm. T-10

Listelo Vidrio Rojo 
1,5 x 44,7 cm. S-32

Listelo Vidrio Verde 
1,5 x 44,7 cm. S-32

31,6 x 44,7 / 12,6” x 17,8”
31,6 x 31,6 / 12,6” x 12,6”FORMA

COLORES / COLOURS / COULEURS / FARBEN



119

Forma Limón 
31,6 x 31,6 cm. T-9

Forma Naranja 
31,6 x 31,6 cm. T-9

Listelo Vidrio Limón 
1,5 x 44,7 cm. S-32

Forma Limón 
31,6 x 44,7 cm. T-10

Forma Naranja 
31,6 x 44,7 cm. T-10

Listelo T-317 Rojo 
3 x 31,6 cm. S-20

Listelo Vidrio Limón 
1,5 x 31,6 cm. S-30

Listelo Vidrio Naranja 
1,5 x 31,6 cm. S-30Listelo T-316 Rojo 

4,5 x 31,6 cm. S-28

Precorte/10 Forma Limón 
31,6 x 44,7 cm. T-10

Precorte/5 Forma Limón 
31,6 x 44,7 cm. T-10

Precorte/10 Forma Naranja 
31,6 x 44,7 cm. T-10

Precorte/5 Forma Naranja 
31,6 x 44,7 cm. T-10

Listelo Vidrio Naranja 
1,5 x 44,7 cm. S-32

31,6 x 44,7 / 12,6” x 17,8”
31,6 x 31,6 / 12,6” x 12,6”FORMA

COLORES / COLOURS / COULEURS / FARBEN



121

Forma Azul 
31,6 x 31,6 cm. T-9

Forma Azul 
31,6 x 44,7 cm. T-10

Listelo Vidrio Azul 
1,5 x 31,6 cm. S-30

Listelo T-316 Azul 
4,5 x 31,6 cm. S-28

Listelo T-315 Azul 
3 x 31,6 cm. S-13

Precorte/10 Forma Azul 
31,6 x 44,7 cm. T-10

Precorte/5 Forma Azul 
31,6 x 44,7 cm. T-10

Listelo Vidrio Azul 
1,5 x 44,7 cm. S-32

31,6 x 44,7 / 12,6” x 17,8”
31,6 x 31,6 / 12,6” x 12,6”FORMA

COLORES / COLOURS / COULEURS / FARBEN



12320 x 50 / 8” x 20”
30 x 30 / 12” x 12”

Gala Blanco 
20 x 50 cm. T-13

Gala Negro 
20 x 50 cm. T-13

Gala Rojo 
20 x 50 cm. T-20

Listelo Metal Mate 
1,5 x 50 cm. S-12

Listelo Gala Rojo 
2,5 x 50 cm. S-13

Listelo Gala Negro 
2,5 x 50 cm. S-13

GALA COLORES / COLOURS / COULEURS / FARBEN



125GALA 30 x 30 / 12” x 12”

Omnia Blanco 
30 x 30 cm. T-9

Omnia Negro 
30 x 30 cm. T-9

Omnia Rojo 
30 x 30 cm. T-17

COLORES / COLOURS / COULEURS / FARBEN



127HOME 31,6 x 44,7 / 12,6” x 17,8”
31,6 x 31,6 / 12,6” x 12,6”

Home Azul  
31,6 x 44,7 cm. T-8

Home Antracita 
31,6 x 44,7 cm. T-8

Home Blanco 
31,6 x 44,7 cm. T-8

Home Lila  
31,6 x 44,7 cm. T-8

Home Musgo  
31,6 x 44,7 cm. T-8

Decor Impact Azul-Lila 
31,6 x 44,7 cm. S-58

Decor Impact Musgo-Antracita 
31,6 x 44,7 cm. S-58

Listelo Impact Azul-Lila 
5 x 31,6 cm. S-18

Listelo Impact Musgo-Antracita 
5 x 31,6 cm. S-18

COLORES / COLOURS / COULEURS / FARBEN



129
31,6 x 44,7 / 12,6” x 17,8”
31,6 x 31,6 / 12,6” x 12,6”

Líneas Home Azul 
31,6 x 44,7 cm. T-25

Líneas Home Lila 
31,6 x 44,7 cm. T-25

Líneas Home Antracita 
31,6 x 44,7 cm. T-25

Líneas Home Musgo 
31,6 x 44,7 cm. T-25

Líneas Home Blanco 
31,6 x 44,7 cm. T-25

Home Azul 
31,6 x 31,6 cm. T-9

Malla Home Azul-Lila ** 
30 x 30 cm. S-41

Listelo Verso Azul  
14,4 x 44,7 cm. S-36

Listelo Verso Lila  
14,4 x 44,7 cm. S-36

Listelo Verso Antracita  
14,4 x 44,7 cm. S-36

Listelo Verso Musgo  
14,4 x 44,7 cm. S-36

Malla Home Musgo-Antracita ** 
30 x 30 cm. S-41

Home Lila 
31,6 x 31,6 cm. T-9

Home Antracita 
31,6 x 31,6 cm. T-9

Home Musgo 
31,6 x 31,6 cm. T-9

**Pedido mínimo 1 caja / Minimum order 1 box 

HOME

Listelo Wave Azul  
5 x 31,6 cm.  S-15

Listelo Wave Lila  
5 x 31,6 cm.  S-15

Listelo Wave Antracita  
5 x 31,6 cm.  S-15

Listelo Wave Musgo  
5 x 31,6 cm.  S-15

COLORES / COLOURS / COULEURS / FARBEN



131INFINITY 20 x 50 / 8” x 20”
30 x 30 / 12” x 12”

COLORES / COLOURS / COULEURS / FARBEN



133INFINITY 20 x 50 / 8” x 20”

Infinity Beige 
20 x 50 cm. T-12

Infinity Grafito 
20 x 50 cm. T-12

Infinity Moka 
20 x 50 cm. T-12

Infinity Lila 
20 x 50 cm. T-12

Infinity Blanco 
20 x 50 cm. T-12

Infinity Azul 
20 x 50 cm. T-12

Listelo Metal Mate 
1,5 x 50 cm. S-12

Decor Tul Blanco 
20 x 50 cm. S-39

Decor Tul Beige 
20 x 50 cm. S-39

Listelo Tul Beige  
4,3 x 50 cm. S-15

Listelo Tul Blanco  
4,3 x 50 cm. S-15

 S-39

 S-39

 S-39

 S-39

COLORES / COLOURS / COULEURS / FARBEN



135INFINITY

Listelo Rettangoli Grafito  
4,5 x 50 cm. S-15

Decor Rettangoli Grafito  
20 x 50 cm. S-39

Listelo Rettangoli Moka  
4,5 x 50 cm. S-15

Listelo Rettangoli Lila  
4,5 x 50 cm. S-15

Decor Rettangoli Moka  
20 x 50 cm. S-39

Decor Rettangoli Lila  
20 x 50 cm. S-39

Inserto Tozzetti Beige 
20 x 50 cm. S-33

Inserto Tozzetti Lila 
20 x 50 cm. S-33

Inserto Tozzetti Blanco 
20 x 50 cm. S-33

Listelo Tozzetti Beige 
4 x 50 cm. S-21

Listelo Tozzetti Lila 
4 x 50 cm. S-21

Listelo Tozzetti Blanco 
4 x 50 cm. S-21

Infinity Grafito 
30 x 30 cm. T-9

Infinity Azul 
30 x 30 cm. T-9

Infinity Moka 
30 x 30 cm. T-9

Infinity Lila 
30 x 30 cm. T-9

Infinity Blanco 
30 x 30 cm. T-9

Infinity Beige 
30 x 30 cm. T-9

20 x 50 / 8” x 20”
30 x 30 / 12” x 12”

COLORES / COLOURS / COULEURS / FARBEN



137LIVING 31,6 x 44,7 / 12,6” x 17,8”
31,6 x 31,6 / 12,6” x 12,6”

Living Blanco 
31,6 x 44,7 cm. T-8

Living Rojo 
31,6 x 44,7 cm. T-8

Living Negro 
31,6 x 44,7 cm. T-8

Living Azul 
31,6 x 44,7 cm. T-8

Living Marrón 
31,6 x 44,7 cm. T-8

Living Lila 
31,6 x 44,7 cm. T-8

COLORES / COLOURS / COULEURS / FARBEN



13931,6 x 44,7 / 12,6” x 17,8”LIVING

Decor Pop Azul 
31,6 x 44,7 cm. S-50

Listelo Pop Azul 
5 x 31,6 cm. S-17

Listelo Pop Marrón 
5 x 31,6 cm. S-17

Listelo Pop Lila 
5 x 31,6 cm. S-17

Listelo Pop Negro 
5 x 31,6 cm. S-17

Decor Pop Marrón 
31,6 x 44,7 cm. S-50

Decor Pop Lila 
31,6 x 44,7 cm. S-50

Decor Pop Negro 
31,6 x 44,7 cm. S-50

COLORES / COLOURS / COULEURS / FARBEN



14131,6 x 44,7 / 12,6” x 17,8”
31,6 x 31,6 / 12,6” x 12,6”LIVING

Decor Fiore Azul 
31,6 x 44,7 cm. S-50 

Listelo Fiore Azul 
5 x 31,6 cm. S-16

Listelo Fiore Marrón 
5 x 31,6 cm. S-16

Listelo Fiore Lila 
5 x 31,6 cm. S-16

Listelo Fiore Negro 
5 x 31,6 cm. S-16

Decor Fiore Marrón 
31,6 x 44,7 cm. S-50 

Decor Fiore Lila 
31,6 x 44,7 cm. S-50 

Decor Fiore Negro 
31,6 x 44,7 cm. S-50 

Decor Glamour Azul 
31,6 x 44,7 cm. S-50

Listelo Glamour Azul 
7 x 31,6 cm. S-17

Decor Glamour Rojo 
31,6 x 44,7 cm. S-50

Listelo Glamour Rojo 
7 x 31,6 cm. S-17

Decor Glamour Negro 
31,6 x 44,7 cm. S-50

Listelo Glamour Negro 
7 x 31,6 cm. S-17

Listelo Glamour Marrón 
7 x 31,6 cm. S-17

Listelo Glamour Lila 
7 x 31,6 cm. S-17

Decor Glamour Marrón 
31,6 x 44,7 cm. S-50

Decor Glamour Lila 
31,6 x 44,7 cm. S-50

S-50 S-50 S-50 S-50 

Living Azul 
31,6 x 31,6 cm. T-9

Living Marrón 
31,6 x 31,6 cm. T-9

Living Lila 
31,6 x 31,6 cm. T-9

Living Negro 
31,6 x 31,6 cm. T-9

COLORES / COLOURS / COULEURS / FARBEN



143LOOK 25 x 75 / 10” x 30”
30 x 30 / 12” x 12”

COLORES / COLOURS / COULEURS / FARBEN



14525 x 75 / 10” x 30”LOOK

Look Moka 
25 x 75 cm. T-26

Look Gris 
25 x 75 cm. T-26

Look Azul 
25 x 75 cm. T-26

Look Crema 
25 x 75 cm. T-26

Look Blanco 
25 x 75 cm. T-26

Listelo Cool Blanco 
6 x 75 cm. S-35

Listelo Cool Crema 
6 x 75 cm. S-35

Decor Blossom Blanco 
25 x 75 cm. S-58

 S 58 

Decor Blossom Crema 
25 x 75 cm. S-58

 S 58 

COLORES / COLOURS / COULEURS / FARBEN



147LOOK 25 x 75 / 10” x 30”
30 x 30 / 12” x 12”

Look Lama Moka 
25 x 75 cm. T-31

Look Lama Gris 
25 x 75 cm. T-31

Look Lama Azul 
25 x 75 cm. T-31

Look Lama Crema 
25 x 75 cm. T-31

Look Lama Blanco 
25 x 75 cm. T-31

Look Azul 
30 x 30 cm. T-9

Look Gris 
30 x 30 cm. T-9

Look Moka 
30 x 30 cm. T-9

Listelo Natasha Metallic Blanco
7 x 25 cm. S-36

Listelo Natasha Metallic Crema
7 x 25 cm. S-36

Moldura Natasha Metallic Blanco
3 x 25 cm. S-21

Moldura Natasha Metallic Crema
3 x 25 cm. S-21

Zócalo Natasha Metallic Blanco
15 x 25 cm. S-50

Zócalo Natasha Metallic Crema
15 x 25 cm. S-50

Inserto Natasha Metallic Crema
(Look Crema 25x75) 
25 x 75 cm. S-50

Inserto Natasha Metallic Blanco
(Look Blanco 25x75) 
25 x 75 cm. S-50

Decor Look Floral Crema 
25 x 75 cm. T-31

Decor Look Floral Blanco 
25 x 75 cm. T-31

COLORES / COLOURS / COULEURS / FARBEN



149MOODS
COLORES / COLOURS / COULEURS / FARBEN

Moods Blanco 
20 x 50 cm. T-12

Relieve Moods Blanco 
20 x 50 cm. T-13

Moods Lavanda 
20 x 50 cm. T-12

Relieve Moods Lavanda 
20 x 50 cm. T-13

Moods Crema 
20 x 50 cm. T-12

Relieve Moods Crema 
20 x 50 cm. T-13

Moods Gris 
20 x 50 cm. T-12

Relieve Moods Gris 
20 x 50 cm. T-13

Moods Camel 
20 x 50 cm. T-12

Relieve Moods Camel 
20 x 50 cm. T-13

Moods Frambuesa 
20 x 50 cm. T-19

Relieve Moods Frambuesa 
20 x 50 cm. T-20

20 x 50 / 8” x 20”
30 x 30 / 12” x 12”



151MOODS 20 x 50 / 8” x 20”

Decor Boutique Blanco 
20 x 50 cm. S-41

S-41

S-39 S-39

S-41

Decor Boutique Crema 
20 x 50 cm. S-41

Decor Enfleur Multicolor
20 x 50 cm. S-39

Decor Alexia Grafito
20 x 50 cm. S-39

Decor Alexia Multicolor
20 x 50 cm. S-39

Decor Pastisserie Blanco 
20 x 50 cm. S-39

Listelo Enfleur Multicolor 
5 x 50 cm. S-15

Listelo Alexia Grafito
4,3 x 50 cm. S-15

Listelo Alexia Multicolor 
4,3 x 50 cm. S-15

Listelo Bandes Multicolor 
2,5 x 50 cm. S-13

Listelo Metal Mate 
1,5 x 50 cm. S-12

COLORES / COLOURS / COULEURS / FARBEN



153MOODS 30 x 30 / 12” x 12”

Moods Blanco 
30 x 30 cm. T-9

Moods Lavanda 
30 x 30 cm. T-9

Moods Crema 
30 x 30 cm. T-9

Moods Gris 
30 x 30 cm. T-9

Moods Camel 
30 x 30 cm. T-9

Moods Frambuesa 
30 x 30 cm. T-17

COLORES / COLOURS / COULEURS / FARBEN



155RAINBOW 20 x 40 / 8” x 16”
31,6 x 31,6 / 12,6” x 12,6”

Rainbow Azul 
20 x 40 cm. T-10

Rainbow Blanco 
20 x 40 cm. T-10

Rainbow Negro 
20 x 40 cm. T-10

Rainbow Rojo 
20 x 40 cm. T-17

Rainbow Lila
20 x 40 cm. T-10

Rainbow Naranja 
20 x 40 cm. T-10

Listelo Sunset (Azul/Lila) 
4 x 40 cm. S-15

Listelo Sunset (Rojo/Naranja) 
4 x 40 cm. S-15

Decor Fleur Rojo 
20 x 40 cm. S-35

Decor Fleur Naranja 
20 x 40 cm. S-35

Decor Fleur Lila 
20 x 40 cm. S-35

Listelo Fleur Rojo 
5 x 40 cm. S-17

Listelo Fleur Naranja 
5 x 40 cm. S-17

Listelo Fleur Lila 
5 x 40 cm. S-17

Rainbow Azul 
31,6 x 31,6 cm. T-9

Rainbow Negro 
31,6 x 31,6 cm. T-9

Rainbow Naranja 
31,6 x 31,6 cm. T-9

Rainbow Rojo 
31,6 x 31,6 cm. T-17

Rainbow Lila 
31,6 x 31,6 cm. T-9

COLORES / COLOURS / COULEURS / FARBEN
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159ALFAMA 45 x 45 / 18” x 18”
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161

*Disponible en todos los colores / Available in all colours

Rodapié *
8 x 45 cm. S-3
28 piezas caja / box pieces

Alfama Petra 
45 x 45 cm. T-9

Alfama Petra Antideslizante 
45 x 45 cm. T-9

Alfama Cotto
45 x 45 cm. T-9

Alfama Cotto Antideslizante 
45 x 45 cm. T-9

ALFAMA 45 x 45 / 18” x 18”

Alfama Hidráulico
45 x 45 cm. T-9

Alfama Terracota
45 x 45 cm. T-9 

Alfama Terracota Antideslizante 
45 x 45 cm. T-9

**Pedido mínimo 1 caja / Minimum order 1 box 

MADERAS Y RÚSTICOS / WOODS AND RUSTIC / BOIS ET RUSTIQUES / HOLZ UND RUSTIKAL



163ALHAMBRA CIRCLE 45 x 45 / 18” x 18”

Olambrillas Azzurro Circle
10 x 10 cm. S-10

Olambrillas Nummus Circle
10 x 10 cm. S-15

Alhambra Circle Cotto 
45 x 45 cm. T-23

Alhambra Circle Arena
45 x 45 cm. T-23

Olambrilla Basel Circle
10 x 10 cm. S-27

*Disponible en todos los colores / Available in all colours

Rodapié *
8 x 45 cm. S-3
28 piezas caja / box pieces

**Pedido mínimo 1 caja / Minimum order 1 box 

S-10

S-15

S-10

S-15

S-10

S-15
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165ARAYA 30 x 30 / 12” x 12”

Moldura Araya Cotto 
5 x 30 cm. S-6

Listelo T-2500 Cotto 
7 x 30 cm. S-14

Listelo T-2550 Cotto 
7 x 30 cm. S-14

Moldura Araya Cotto 
2 x 30 cm. S-3

Araya Cotto 
30 x 30 cm. T-8

MADERAS Y RÚSTICOS / WOODS AND RUSTIC / BOIS ET RUSTIQUES / HOLZ UND RUSTIKAL



167BRIQUE 20  x 50 / 8” x 20”
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20 x 50 / 8” x 20”BRIQUE 169

Brique Old
20 x 50 cm. T-13

Brique White
20 x 50 cm. T-13

Brique Cotto
20 x 50 cm. T-13

Brique Cream
20 x 50 cm. T-13

Brique Oxyde
20 x 50 cm. T-13

Brique Grey
20 x 50 cm. T-13

MADERAS Y RÚSTICOS / WOODS AND RUSTIC / BOIS ET RUSTIQUES / HOLZ UND RUSTIKAL



171COSTUR 30 x 30 / 12” x 12”

Costur Blanco 
30 x 30 cm. T-8

Moldura Costur Azul 
5 x 30 cm. S-6

Moldura Costur Azul 
2 x 30 cm. S-3

Moldura Costur Amarillo 
5 x 30 cm. S-6

Moldura Costur Amarillo 
2 x 30 cm. S-3

Listelo Costur 
5 x 30 cm. S-19

S-19

MADERAS Y RÚSTICOS / WOODS AND RUSTIC / BOIS ET RUSTIQUES / HOLZ UND RUSTIKAL



173FOREST

Decor Amazonas 
30 x 60 cm. S-50

Forest Natural 
30x60 cm. T-23

Forest Siena 
30x60 cm. T-23

Forest Nogal 
30 x 60 cm. T-23

Forest Negro 
30 x 60 cm. T-23

Forest Natural 
15x60 cm. T-33

Forest Siena 
15x60 cm. T-33

Forest Nogal 
15 x 60 cm. T-33

Forest Negro 
15 x 60 cm. T-33

Cenefa Etnic 
15 x 60 cm. S-44

Listelo 
Amazonas 
10 x 60 cm. S-32

*Disponible en todos los colores / Available in all colours

Rodapié *
8 x 30 cm. S-1
50 piezas caja / box pieces

30 x 60 / 12” x 24”
15 x 60 / 6” x 24”

MADERAS Y RÚSTICOS / WOODS AND RUSTIC / BOIS ET RUSTIQUES / HOLZ UND RUSTIKAL



45 x 45 / 18” x 18” 175HYDRAULIC
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17745 x 45 / 18” x 18”

VANGUARDIACEMENTOS / CEMENTS / BÉTON / ZEMENT

HYDRAULIC

Hydraulic Perla
45 x 45 cm. T-22

Hydraulic Gris
45 x 45 cm. T-22

MADERAS Y RÚSTICOS / WOODS AND RUSTIC / BOIS ET RUSTIQUES / HOLZ UND RUSTIKAL



179KRONOS

Kronos Beige
30 x 60,5 cm. T-19

Kronos Caldera
30 x 60,5 cm. T-19

Kronos Musgo
30 x 60,5 cm. T-19

Kronos Negro
30 x 60,5 cm. T-19

30 x 60,5 / 12” x 24,2”
45 x 45 / 18” x 18”

MADERAS Y RÚSTICOS / WOODS AND RUSTIC / BOIS ET RUSTIQUES / HOLZ UND RUSTIKAL



181KRONOS

Decor Concept Musgo / Caldera / Negro / Beige 
30 x 60,5 cm. S-50

Listelo Concept Caldera 
7,5 x 60,5 cm. S-31

Listelo Concept Musgo 
7,5 x 60,5 cm. S-31

Listelo Concept Negro 
7,5 x 60,5 cm. S-31

Listelo Classic Beige 
7 x 30 cm. S-19

Listelo Classic Caldera 
7 x 30 cm. S-19

Listelo Classic Musgo 
7 x 30 cm. S-19

Listelo Classic Negro 
7 x 30 cm. S-19

Decor Bosque Musgo / Caldera / Negro 
30 x 60,5 cm. S-58

S-58 S-58

S-58

30 x 60,5 / 12” x 24,2”

MADERAS Y RÚSTICOS / WOODS AND RUSTIC / BOIS ET RUSTIQUES / HOLZ UND RUSTIKAL



183KRONOS 45 x 45 / 18” x 18”

Kronos Beige 
45 x 45 cm. T-7

Kronos Caldera 
45 x 45 cm. T-7

Kronos Musgo 
45 x 45 cm. T-7

Kronos Negro 
45 x 45 cm. T-7

*Disponible en todos los colores / Available in all colours

Rodapié *
8 x 45 cm. S-3
28 piezas caja / box pieces

**Pedido mínimo 1 caja / Minimum order 1 box 

MADERAS Y RÚSTICOS / WOODS AND RUSTIC / BOIS ET RUSTIQUES / HOLZ UND RUSTIKAL



45 x 45 / 18” x 18” 185PATTERN
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187

Pattern Multicolor
45 x 45 cm. T-24

PATTERN 45 x 45 / 18” x 18”
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MÁRMOLES Y PIEDRAS / MARBLES AND STONES / MARBRE ET PIERRES / MARMOR UND STEINÁGORA
25  x 75 / 10” x 30”

20 x 50 / 8” x 20”
45 x 45 / 18” x 18”
30 x 30 / 12” x 12”

60 x 60 / 24” 24” 191
MÁRMOLES Y PIEDRAS / MARBLES AND STONES / MARBRE ET PIERRES / MARMOR UND STEIN



25 x 75 / 10” x 30”ÁGORA 193

Ágora Gris 
25 x 75 cm. T-26

Ágora Perla 
25 x 75 cm. T-26

Ágora Siena 
25 x 75 cm. T-26

Ágora Marfil 
25 x 75 cm. T-26

Intaglio Nogal
25 x 75 cm. T-36

Listelo Intaglio Nogal
10 x 25 Cm. S-18

Listelo Ágora Decoro 
Marfil
10 x 25 cm. S-30

Moldura
Ágora Siena
5 x 25 cm. S-12

Moldura
Ágora Gris
5 x 25 cm. S-12

Zócalo
Ágora Siena
15 x 25 cm. S-20

Zócalo
Ágora Gris
15 x 25 cm. S-20

Listelo Ágora Reposo 
Marfil
10 x 25 cm. S-26

Listelo Ágora Decoro 
Perla
10 x 25 cm. S-30

Listelo Ágora Reposo 
Perla
10 x 25 cm. S-26

Listelo Bella Platino
0,8 x 25 cm. S-7

Listelo Bella Oro 
0,8 x 25 cm. S-7

MÁRMOLES Y PIEDRAS / MARBLES AND STONES / MARBRE ET PIERRES / MARMOR UND STEIN



25 x 75 / 10” x 30” 195

Decor Ravena Siena
25 x 75 cm. S-53

Listelo Ravena Siena
2,5 x 75 cm. S-19

Decor Ravena Gris
25 x 75 cm. S-53

Listelo Ravena Gris
2,5 x 75 cm. S-19

Decor Wallmix Multicolor
25 x 75 cm. S-53

S-53

Ágora Boiserie Perla 
25 x 75 cm. T-31

Inserto Melany Perla 
(Ágora Perla)
25 x 75 cm. S-50

Ágora Boiserie Marfil 
25 x 75 cm. T-31

Inserto Melany Marfil
(Ágora Marfil)
25 x 75 cm. S-50

Listelo Decoro Melany 
Marfil
12 x 25 Cm. S-32

Listelo Reposo Melany 
Marfil
12 x 25 Cm. S-23

Listelo Decoro Melany 
Perla
12 x 25 Cm. S-32

Listelo Reposo Melany 
Perla
12 x 25 Cm. S-23

Listelo Oro Brillo
1,5 x 75 cm. S-21

Listelo Platino Brillo
1,5 x 75 cm. S-19

ÁGORA
MÁRMOLES Y PIEDRAS / MARBLES AND STONES / MARBRE ET PIERRES / MARMOR UND STEIN



25 x 75 / 10” x 30” 197

S-53

S-53

Decor Olivia Marfil
25 x 75 cm. S-53

Decor Olivia Perla
25 x 75 cm. S-53

Listelo Olivia Marfil
5 x 75 cm. S-24

Listelo Olivia Perla
5 x 75 cm. S-24

ÁGORA
MÁRMOLES Y PIEDRAS / MARBLES AND STONES / MARBRE ET PIERRES / MARMOR UND STEIN



20 x 50 / 8” x 20” 199

Ágora Gris 
20 x 50 cm. T-12

Ágora Siena 
20 x 50 cm. T-12

Ágora Perla 
20 x 50 cm. T-12

Ágora Marfil
20 x 50 cm. T-12

Ágora Relieve Siena
20 x 50 cm. T-13

Ágora Relieve Marfil
20 x 50 cm. T-13

Ágora Relieve Gris
20 x 50 cm. T-13

Ágora Relieve Perla
20 x 50 cm. T-13

Listelo Ravena Siena
2,5 x 50 cm. S-14

Decor Ravena Siena
20 x 50 cm. S-39

Decor Ravena Gris
20 x 50 cm. S-39

Listelo Ravena Gris
2,5 x 50 cm. S-14

ÁGORA
MÁRMOLES Y PIEDRAS / MARBLES AND STONES / MARBRE ET PIERRES / MARMOR UND STEIN



20 x 50 / 8” x 20” 201

Listelo Metal Mate
1,5 x 50 cm. S-12

Decor Vintage Perla
20 x 50 cm. S-39

Listelo Vintage Perla 
7,5 x 50 cm. S-25

Listelo Bella Oro
0,8 x 25 cm. S-7

Listelo Bella Platino
0,8 x 25 cm. S-7

Decor Vintage Marfil
20 x 50 cm. S-39

Listelo Vintage Marfil 
7,5 x 50 cm. S-25

S-39 S-39

ÁGORA
MÁRMOLES Y PIEDRAS / MARBLES AND STONES / MARBRE ET PIERRES / MARMOR UND STEIN



45 x 45 / 18” x 18” 203

*Disponible en todos los colores / Available in all colours

Rodapié *
8 x 45 cm. S-3
28 piezas caja / box pieces

Ágora Siena
45 x 45 cm. T-21

Ágora Gris 
45 x 45 cm. T-21

Ágora Perla
45 x 45 cm. T-21

Ágora Marfil
45 x 45 cm. T-21

Olambrilla Zodiac
4 x 4 cm. S-9

Rosetón Bijoux Marfil **
90 x 90 cm. S-80

Rosetón Bijoux Perla **
90 x 90 cm. S-80

**Pedido mínimo 4 piezas / Minimum order 4 pieces

S-9

S-9

ÁGORA
MÁRMOLES Y PIEDRAS / MARBLES AND STONES / MARBRE ET PIERRES / MARMOR UND STEIN



30 x 30 / 12” x 12”
60 x 60 / 24” x 24” 205

Ágora Perla 
60 x 60 cm. T-31

Ágora  Siena
60 x 60 cm. T-31

Ágora Marfil
60 x 60 cm. T-31

Ágora Gris 
60 x 60 cm. T-31

Ágora Perla
30x30 cm. T-9

Ágora Gris
30x30 cm. T-9

Ágora Marfil
30x30 cm. T-9

Ágora Siena
30x30 cm. T-9

Olambrilla Zodiac
4 x 4 cm. S-9

S-9

S-9

ÁGORA
MÁRMOLES Y PIEDRAS / MARBLES AND STONES / MARBRE ET PIERRES / MARMOR UND STEIN



45 x 45 / 18” x 18”ARTEMISA CIRCLE 207

Olambrillas Trevi Circle
10 x 10 cm. S-12

Olambrilla Basel Circle
10 x 10 cm. S-27

Olambrillas Nummus Circle
10 x 10 cm. S-15

Artemisa Circle Marfil
45 x 45 cm. T-23

S-12 S-12

S-12

S-15 S-15

S-15

MÁRMOLES Y PIEDRAS / MARBLES AND STONES / MARBRE ET PIERRES / MARMOR UND STEIN
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209BISELADO BELROSE 25  x 75 / 10” x 30”
45 x 45 / 18” x 18”
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BISELADO BELROSE 21125  x 75 / 10” x 30”
45 x 45 / 18” x 18”

Belrose Bianco
45 x 45 cm. T-21

Belrose Bianco Biselado
25 x 75 cm. T-29

Decor Brunch
25 x 75 cm. S-53

S-53

Listelo Arianna Bianco
5 x 75 cm. S-28

Decor Arianna Bianco
25 x 75 cm. S-50

Listelo Decoro 
Melany Perla
12 x 25 cm. S-32

Listelo Reposo 
Melany Perla
12 x 25 cm. S-23

Inserto Melany Perla
(Belrose Bianco Biselado) 
25 x 75 cm. S-50

MÁRMOLES Y PIEDRAS / MARBLES AND STONES / MARBRE ET PIERRES / MARMOR UND STEIN
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BISELADO LOIRE 25  x 75 / 10” x 30”
45 x 45 / 18” x 18”



BISELADO LOIRE 21525  x 75 / 10” x 30”

Loire Dark Biselado 
25 x 75 cm. T-29

Loire Light Biselado
25 x 75 cm. T-29

Listelo Fiorella Multicolor
5 x 75 cm. S-28

Decor Fiorella Multicolor
25 x 75 cm. S-50

Decor Romanico Oro
25 x 75 cm. S-54

S-54S-50

MÁRMOLES Y PIEDRAS / MARBLES AND STONES / MARBRE ET PIERRES / MARMOR UND STEIN



BISELADO LOIRE 21725  x 75 / 10” x 30”
45 x 45 / 18” x 18”

Decor Brunch
25 x 75 cm. S-53

S-53

Listelo Decoro 
Melany Dark
12 x 25 cm. S-32

Listelo Reposo 
Melany Dark
12 x 25 cm. S-23

Inserto Melany Dark
(Loire Light Biselado) 
25 x 75 cm. S-50

Loire Light
45 x 45 cm. T-21

Loire Dark 
45 x 45 cm. T-21

MÁRMOLES Y PIEDRAS / MARBLES AND STONES / MARBRE ET PIERRES / MARMOR UND STEIN
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219BISELADO MAJESTIC 25  x 75 / 10” x 30”
45 x 45 / 18” x 18”
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221

Decor Brunch
25 x 75 cm. S-53

S-53

Majestic Crema Biselado
25 x 75 cm. T-29

Listelo Petunia Crema
5 x 75 cm. S-28

Decor Petunia Crema
25 x 75 cm. S-50

S-50

Decor Romanico Oro
25 x 75 cm. S-54

S-54

Majestic Crema
45 x 45 cm. T-21

Listelo Decoro 
Melany Dark
12 x 25 cm. S-32

Listelo Reposo 
Melany Dark
12 x 25 cm. S-23

Inserto Melany Dark
(Majestic Crema Biselado) 
25 x 75 cm. S-50

BISELADO MAJESTIC 25  x 75 / 10” x 30”
45 x 45 / 18” x 18”

MÁRMOLES Y PIEDRAS / MARBLES AND STONES / MARBRE ET PIERRES / MARMOR UND STEIN



22345 x 45 / 18” x 18”BORGOÑA

*Disponible en todos los colores / Available in all colours

Rodapié *
8 x 45 cm. S-3
28 piezas caja / box pieces

Borgoña Beige 
45 x 45 cm. T-7

Borgoña Cream 
45 x 45 cm. T-7

Borgoña Gris 
45 x 45 cm. T-7

Borgoña Tabaco 
45 x 45 cm. T-7

**Pedido mínimo 1 caja / Minimum order 1 box 

MÁRMOLES Y PIEDRAS / MARBLES AND STONES / MARBRE ET PIERRES / MARMOR UND STEIN



225

Civis Ivory  
30 x 60,5 cm. T-19

Civis Antracita 
30 x 60,5 cm. T-19

Precorte/10 Civis Ivory 
30 x 60,5 cm. T-30

Precorte/10 Civis Antracita 
30 x 60,5 cm. T-30

Civis Ivory Antides.   
30 x 60,5 cm. T-21

Civis Antracita Antides.  
30 x 60,5 cm. T-21

Civis Beige 
30 x 60,5 cm. T-19

Civis Visón 
30 x 60,5 cm. T-19

Precorte/10 Civis Beige 
30 x 60,5 cm. T-30

Precorte/10 Civis Visón 
30 x 60,5 cm. T-30

Civis Beige Antides.  
30 x 60,5 cm. T-21

Civis Visón Antides.  
30 x 60,5 cm. T-21

30 x 60,5 / 12” x 24,2”
20 x 40 / 8” x 16”

45 x 45 / 18” x 18”CIVIS
MÁRMOLES Y PIEDRAS / MARBLES AND STONES / MARBRE ET PIERRES / MARMOR UND STEIN



227CIVIS

Decor City Oro 
30 x 60,5 cm. S-55

Decor Comfort Ivory 
30 x 60,5 cm. S-50

Listelo Comfort Ivory  
5 x 60,5 cm. S-19

Listelo City Oro 
8,3 x 30 cm. S-13

Decor City Plata 
30 x 60,5 cm. S-55

Decor Comfort Beige 
30 x 60,5 cm. S-50

Listelo Comfort Beige  
5 x 60,5 cm. S-19

Listelo Foster Multicolor 
5 x 30 cm. S-15

Listelo City Plata 
8,3 x 30 cm. S-13

30 x 60,5 / 12” x 24,2”

MÁRMOLES Y PIEDRAS / MARBLES AND STONES / MARBRE ET PIERRES / MARMOR UND STEIN
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Civis Visón Antides. 
45 x 45 cm. T-9

Civis Antracita Antides.  
45 x 45 cm. T-9

Civis Beige Antides.  
45 x 45 cm. T-9

Civis Ivory Antides.  
45 x 45 cm. T-9

Civis Ivory   
20 x 40 cm. T-10

Mosaico Civis Ivory 
20 x 40 cm.  T-14

Civis Antracita  
20 x 40 cm. T-10

Mosaico Civis Antracita 
20 x 40 cm.  T-14

Civis Beige   
20 x 40 cm. T-10

Mosaico Civis Beige 
20 x 40 cm.  T-14

Civis Visón   
20 x 40 cm. T-10

Mosaico Civis Visón 
20 x 40 cm.  T-14

Decor Premiere Gris 
20 x 40 cm. S-36

Malla Civis Multicolor ** 
30 x 30 cm. S-41

**Pedido mínimo 1 caja / Minimum order 1 box 

Listelo Premiere Gris 
6 x 40 cm. S-15

Decor Premiere Beige 
20 x 40 cm. S-36

Listelo Premiere Beige 
6 x 40 cm. S-15

Civis Ivory 
45 x 45 cm. T-7

Civis Antracita 
45 x 45 cm. T-7

Civis Beige 
45 x 45 cm. T-7

Civis Visón 
45 x 45 cm. T-7

*Disponible en todos los colores / Available in all colours

Rodapié *
8 x 45 cm. S-3
28 piezas caja / box pieces

20 x 40 / 8” x 16”
45 x 45 / 18” x 18”CIVIS

**Pedido mínimo 1 caja / Minimum order 1 box 

MÁRMOLES Y PIEDRAS / MARBLES AND STONES / MARBRE ET PIERRES / MARMOR UND STEIN
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231LEGEND 25 x 75 / 10” x 30”
45 x 45 / 18” x 18”
60 x 60 / 24” x 24”
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233

Legend Perla
25 x 75 cm. T-26

Legend Crema
25 x 75 cm. T-26

Legend Moka
25 x 75 cm. T-26

Legend Blocks Gris
25 x 75 cm. T-31

Legend Blocks Marrón
25 x 75 cm. T-31

Decor Alba Perla
25 x 75 cm. S-50 

Decor Alba Crema
25 x 75 cm. S-50 

S-50 S-50 

Listelo Oro Brillo
1,5 x 75 cm. S-21

Listelo Platino Brillo
1,5 x 75 cm. S-19 

Listelo Alba Crema
4,6 x 75 cm. S-21 

Listelo Alba Perla
4,6 x 75 cm. S-21 

25 x 75 / 10” x 30”LEGEND
MÁRMOLES Y PIEDRAS / MARBLES AND STONES / MARBRE ET PIERRES / MARMOR UND STEIN
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Legend 
Boiserie Perla
25 x 75 cm. T-31

Legend 
Boiserie Crema
25 x 75 cm. T-31

Listelo Legend 
Decoro Perla
12 x 25 cm. S-32

Listelo Legend 
Decoro Crema
12 x 25 cm. S-32

Listelo Legend 
Reposo Perla
12 x 25 cm. S-23

Listelo Legend 
Reposo Crema
12 x 25 cm. S-23

Inserto Legend 
Decoro Crema
(Legend Crema 25x75)
25 x 75 cm. S-46

Inserto Legend 
Decoro Perla
(Legend Perla 25x75)
25 x 75 cm. S-46

Intaglio Nogal
25 x 75 cm. T-36

Listelo Intaglio Nogal
10 x 25 cm. S-18

25 x 75 / 10” x 30”LEGEND
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Legend Perla
45 x 45 cm. T-21 

Legend Crema
45 x 45 cm. T-21 

Legend Moka
45 x 45 cm. T-21 

Ángulo Carpet Legend Perla **
45 x 45 cm. S-38 

Lineal Carpet Legend Perla **
45 x 45 cm. S-38 

Ángulo Carpet Legend Crema **
45 x 45 cm. S-38 

Lineal Carpet Legend Crema **
45 x 45 cm. S-38 

*Disponible en todos los colores / Available in all colours

Rodapié *
8 x 45 cm. S-3
28 piezas caja / box pieces

**Pedido mínimo 4 piezas / Minimum order 4 pieces

45 x 45 / 18” x 18”LEGEND

Olambrilla Zodiac
4 x 4 cm. S-9

S-9

S-9
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Ángulo Carpet Legend Perla **
60 x 60 cm. S-53 

Ángulo Carpet Legend Crema **
60 x 60 cm. S-53 

Lineal Carpet Legend Perla **
60 x 60 cm. S-53 

Lineal Carpet Legend Crema **
60 x 60 cm. S-53 

Legend Perla 
60 x 60 cm. T-31 

Legend Crema
60 x 60 cm. T-31 

Legend Moka
60 x 60 cm. T-31 

**Pedido mínimo 4 piezas / Minimum order 4 pieces

60 x 60 / 24” x 24”LEGEND

Olambrilla Zodiac
4 x 4 cm. S-9

S-9

S-9
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Olambrilla Basel Circle
10 x 10 cm. S-27

Olambrillas Nummus Circle
10 x 10 cm. S-15

Loire Circle  Dark 
45 x 45 cm. T-23

Loire Circle Light
45x45 cm. T-23

45 x 45 / 18” x 18”LOIRE CIRCLE

S-15 S-15

S-15
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Marble Crema 
20 x 50 cm. T-12

Marble Visón 
20 x 50 cm. T-12

Decor Miss Visón 
20 x 50 cm. S-39

Decor Cocó Visón 
20 x 50 cm. S-39

Decor Miss Crema 
20 x 50 cm. S-39

Decor Cocó Crema 
20 x 50 cm. S-39

Inserto Enea Marble Crema 
(Marble Crema) 
20 x 50 cm. S-37

Inserto Enea Marble Visón 
(Marble Visón) 
20 x 50 cm. S-37

Listelo Enea Reposo 
8 x 20 cm. S-15

Listelo Quadri Oro 
1 x 20 cm. S-6

Listelo Quadri Nácar 
1 x 20 cm. S-6

Listelo Righe Oro 
1 x 20 cm. S-6

Listelo Enea 
2,5 x 20 cm. S-9

Listelo Cesello Bronce 
5 x 20 cm. S-16

Listelo Metal Mate 
1,5 x 50 cm. S-12

Listelo Enea Decoro 
8 x 20 cm. S-17

Listelo Cocó Crema 
7 x 20 cm. S-11

Listelo Cocó Visón 
7 x 20 cm. S-11

20 x 50 / 8” x 20”
45 x 45 / 18” x 18”MARBLE

MÁRMOLES Y PIEDRAS / MARBLES AND STONES / MARBRE ET PIERRES / MARMOR UND STEIN
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*Disponible en todos los colores / Available in all colours

Rodapié *
8 x 45 cm. S-3
28 piezas caja / box pieces

Marble Crema 
45 x 45 cm. T-7

Marble Visón 
45 x 45 cm. T-7

Angulo Carpet Marble** 
45 x 45 cm. S-33

Lineal Carpet Marble** 
45 x 45 cm. S-33

Olambrilla Cesello Bronce 
5 x 5 cm. S-10

**Pedido mínimo 4 piezas / Minimum order 4 pieces

45 x 45 / 18” x 18”MARBLE

S-10 S-10 S-10
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Muretto Beige 
30 x 60 cm. T-25

Listelo Acero/60 
1,5 x 60,5 cm. S-42

Muretto Gris 
30 x 60 cm. T-25

30 x 60 / 12” x 24”MURETTO
MÁRMOLES Y PIEDRAS / MARBLES AND STONES / MARBRE ET PIERRES / MARMOR UND STEIN
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249NOBLESSE 25 x 75 / 10” x 30”
45 x 45 / 18” x 18”
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Noblesse Marfil
25 x 75 cm. T-26 

Noblesse Grafito
25 x 75 cm. T-26

Noblesse Boiserie Marfil
25 x 75 cm. T-31

Noblesse Boiserie Visón
25 x 75 cm. T-31

Noblesse Visón
25 x 75 cm. T-26

25 x 75 / 10” x 30”NOBLESSE
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Encimera Noblesse Natural
95x50 cm. S-125 Soporte Encimera Noblesse Natural

34x76 cm. 

S-105S-105

Listelo
Noblesse Natural

5,7x25 cm. S-16

Moldura
Noblesse Natural

4x25 cm. S-11

Zócalo
Noblesse Natural
12,8x 25 cm. S-18

Taco
Noblesse Natural
5,7 x 5,7 cm. S-7

Camafeo
Noblesse
31,5 x 40 cm. S-80

Aplique 
Noblesse
Natural
30x26 cm. S-90

Columna
Noblesse
Natural
13x60 cm. S-70

Columna
Noblesse
Natural
13x60 cm. S-70

Base 
Columna
Noblesse Natural
18x20 cm. S-56

Capitel
Columna 
Noblesse
Natural
22 x 25 cm. S-65

Inserto Noblesse  
Natural (Noblesse Marfil)
25 x 75 cm. S-36

Listelo Noblesse Natural
5,7 x 25 cm. S-16

Zócalo Noblesse Natural
12,8 x 25 cm. S-18

Moldura Noblesse Natural
4 x 25 cm. S-11

Decor Venecia
25 x 75 cm. S-53

Taco  Noblesse Natural
5,7 x 5,7 cm. S-7

Intaglio Nogal
25 x 75 cm. T-36

Listelo Intaglio Nogal
10 x 25 cm. S-18

S-53

25 x 75 / 10” x 30”NOBLESSE
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Noblesse Grafito
45 x 45 cm. T-7

Noblesse Marfil
45 x 45 cm. T-7

Ángulo Carpet Noblesse **
45 x 45 cm. S-33

Noblesse Visón
45 x 45 cm. T-7

Lineal Carpet Noblesse **
45 x 45 cm. S-33

*Disponible en todos los colores / Available in all colours

Rodapié *
8 x 45 cm. S-3
28 piezas caja / box pieces

**Pedido mínimo 4 piezas / Minimum order 4 pieces

45 x 45 / 18” x 18”NOBLESSE
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Pizarra Cream 
30 x 60,5 cm. T-19

Pizarra Verde 
30 x 60,5 cm. T-19

Pizarra Negro 
30 x 60,5 cm. T-19

Inserto Pizarra 
(Pizarra Negro/Cream/
Verde/Azul/Plomo) 
30 x 60,5 cm. S-58

Listelo Acero/60 
1,5 x 60,5 cm. S-42

Listelo Acero/30 
1,5 x 30 cm. S-25

Pizarra Azul 
30 x 60,5 cm. T-19

Pizarra Plomo 
30 x 60,5 cm. T-19

30 x 60,5 / 12” x 24,2”PIZARRA
MÁRMOLES Y PIEDRAS / MARBLES AND STONES / MARBRE ET PIERRES / MARMOR UND STEIN
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259SINCRO 25 x 75 / 10” x 30”
45 x 45 / 18” x 18”
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Sincro Perla
25 x 75 cm. T-26

Sincro Gris
25 x 75 cm. T-26

Sincro Marfil
25 x 75 cm. T-26

Sincro Reed Perla
25 x 75 cm. T-31

Sincro Reed Gris
25 x 75 cm. T-31

Sincro Reed Marfil
25 x 75 cm. T-31

Decor Craft Perla
25 x 75 cm. T-31

Decor Craft Marfil
25 x 75 cm. T-31

Decor Colored Perla
25 x 75 cm. T-31

Decor Colored Marfil
25 x 75 cm. T-31
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45 x 45 / 18” x 18”SINCRO

Inserto Sincro Perla
(Sincro Perla 25 x 75)
25 x 75 cm. S-50

Inserto Sincro Marfil
(Sincro Marfil 25 x 75)
25 x 75 cm. S-50

Listelo Sincro Decoro Perla
7 x 25 cm. S-36

Listelo Sincro Reposo Perla
7 x 25 cm. S-36

Listelo Sincro Decoro Marfil
7 x 25 cm. S-36

Listelo Sincro Reposo Marfil
7 x 25 cm. S-36

Moldura Sincro Perla
3 x 25 cm. S-21

Moldura Sincro Marfil
3 x 25 cm. S-21

Sincro Perla
45 x 45 cm. T-21

Sincro Gris
45 x 45 cm. T-21

Sincro Marfil
45 x 45 cm. T-21

Zócalo Sincro Perla
10 x 25 cm. S-40

Zócalo Sincro Marfil
10 x 25 cm. S-40

*Disponible en todos los colores / Available in all colours

Rodapié *
8 x 45 cm. S-3
28 piezas caja / box pieces

**Pedido mínimo 1 caja / Minimum order 1 box 
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Stone Beige
30 x 60 cm. T-23

Stone Cream
30 x 60 cm. T-23

Stone Moka
30 x 60 cm. T-23

Stone Negro
30 x 60 cm. T-23

Decor Perlas Moka
30 x 60 cm. S-58

Decor Perlas Negro
30 x 60 cm. S-58

Listelo Elipse Plata
7 x 30 cm. S-55

Listelo Elipse Oro
7 x 30 cm. S-55

Malla Stone **
30 x 30 cm. S-32

Mosaico Stone **
30 x 30 cm. S-32

**Pedido mínimo 1 caja / Minimum order 1 box 

30 x 60 / 12” x 24”
45 x 45 / 18” x 18”STONE
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Stone Beige
45 x 45 cm. T-21

Stone Cream
45 x 45 cm. T-21

Stone Moka
45 x 45 cm. T-21

Stone Negro
45 x 45 cm. T-21

*Disponible en todos los colores / Available in all colours

Rodapié *
8 x 45 cm. S-3
28 piezas caja / box pieces

45 x 45 / 18” x 18”STONE

**Pedido mínimo 1 caja / Minimum order 1 box 
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45 x 45 / 18” x 18”
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Sunrise Beige
25 x 75 cm. T-26

Decor Rhombus Natural
25 x 75 cm. T-31

Decor Aloe Multicolor
25 x 75 cm. T-31

Sunrise Intaglio Marfil
25 x 75 cm. T-31

Sunrise Marfil
25 x 75 cm. T-26

Sunrise Intaglio Beige
25 x 75 cm. T-31

Zócalo Rhombus Oro
15 x 25 cm. S-50

Inserto Rhombus Oro
(Sunrise Marfil 25x75)
25 x 75 cm. S-50

Inserto Rhombus Oro
(Sunrise Beige 25x75)
25 x 75 cm. S-50

Listelo Rhombus Oro
6 x 25 cm. S-36

25 x 75 / 10” x 30”SUNRISE
MÁRMOLES Y PIEDRAS / MARBLES AND STONES / MARBRE ET PIERRES / MARMOR UND STEIN
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Sunrise Marfil
45 x 45 cm. T-21

Decor Rhombus Natural
45 x 45 cm. T-26

Sunrise Beige
45 x 45 cm. T-21
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EMBALAJES  275
PACKING / EMBALLAGE / VERPACKUNG

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS  276
TECHNICAL CHARACTERISTICS
CARACTÈRISTIQUES TECHNIQUES / TECHNISCHE DATEN

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS GENERALES 278
GENERAL TECHNICAL CHARACTERISTICS
CARACTÈRISTIQUES TECHNIQUES GÉNÉRALES 
ALLGEMEINE TECHNISCHE DATEN

NORMAS DE LIMPIEZA Y MANTENIMIENTO 281
CLEANING AND MAINTENANCE
INDICATIONS DE NETTOYAGE ET DE ENTRETIEN 
REINIGUNGS- UND UNTERHALTUNGSVORSCHRIFTEN

ÍNDICE DE PIEZAS ESPECIALES 283
SPECIAL PIECES INDEX / INDICE PIÈCES SPÉCIALES
INHALTSVERZEICHNIS VON FORMSTÜCKE UND FORMTEILE

15x60 cm./6”x24” PORCELÁNICO 26,86 1,25 14 40 1.074,45 50

20x40 cm./8”x16” 25,04 1,6 20 48 1.201,92 76,8

20x50 cm./8”x20” 23,15 1,4 14 48 1.111,09 67,2

20x50 cm./8”x20” RELIEVE 19,97 1,2 12 48 958,64 57,6

25x75 cm./10”x30” 20,40 1,13 6 48 979,03 54,24

30x30 cm./12”x12” 17,64 1 11 90 1.587,60 90

30x60,5 cm./12”x24,2” 24,35 1,1 6 60 1.460,98 66

30x60/12”x24” PORCELÁNICO 26,1 1,25 7 60 1.566 75

31,6x31,6 cm./12,6”x12,6” 17,84 1 10 90 1.605,42 90

31,6x44,7 cm./12,6”x17,8” 24,86 1,42 10 51 1.267,86 72,42

33x60 cm./13,2”x24” 18,41 1 5 72 1.325,52 72

44x44 cm./17,6”x17,6” 20,32 1 5 72 1.463 72

45x45 cm./18”x18” 20,94 1 5 72 1.507,68 72

45x45/18”x18” PORCELÁNICO 20 1 5 72 1.440 72

45x45 cm./18”x18” CIRCLE 18,30 1 5 72 1.317,60 72

60x60 cm./24”x24” 26,37 1,08 3 32 843,89 34,56

RODAPIÉ 8x30 cm./3,2”x12” 19,3 - 50 70 1.351 -

RODAPIÉ 8x45 cm./3,2”x18” 17,35 - 28 60 1.041 -

                                       Kg / CAJA  M2 / CAJA PZAS / CAJA   CAJAS / PALLET   Kg / PALLET M2 / PALLET

CAJAS / BOXES / BOITES / KARTONFORMATO 
SIZE / FORMAT / FORMAT PALET / PALLET

EMBALAJES
PACKING / EMBALLAGE / VERPACKUNG
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CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
TECHNICAL CHARACTERISTICS / CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES /TECHNISCHE DATEN

FORMATO
size

format
format

SERIE
series

UNE 138001 IN

Resistencia al desgaste por tránsito peatonal
Resistance to wear by pedestrian traffic

Résistance à l’usure due à la march
Abriebfestigkeit von Fußgängerverkehr

UNE 67101

Mohs
Mohs

Dureté Mohs
Mohs-härte

ISO 10545-13

Res. al ataque 
ácido / básico

Acid / basic resistance
Rés. aux agents 
acides / alcalins

Säurebeständigkeit / 
Basenbeständigkeit

ISO 10545-13

Res. agentes limpieza
Resistance to cleaning 

products
Résistance aux agents 

de nettoyage
Beständigkeit 

Reinigungsmittel

L3 H4 H5 H6

60x60 Urban Negro Beige-Gris 5 GLA GA

45x45

Alhambra 
Circle

Arena-Cotto 5 GLB GA

Artemisa 
Circle

Marfil 5

GLA GA

Concrete Blanco-Ceniza-Gris 5

Evolution Perla-Gris-Taupe 5

Hydraulic Gris - Perla 6

Imagine Blanco-Gris-Marfil -Taupe

5Pattern Multicolor

Reaction Moka Gris-Marfil-Perla

Sincro Perla-Gris Marfil 9

Stadium Antracita Gris-Perla
5

Stone Beige-Cream-Negro Moka

30x60

Forest Negro Natural-Siena-Nogal 7

GLA GA
Muretto

Stone Beige-Cream-Negro Moka 5

Urban Negro Beige-Gris 5

15x60 Forest Negro Natural-Siena-Nogal 7 GLA GA

PORCELÁNICO - PORCELAIN - GRÈS CERAM - FEINSTEINZEUG

FORMATO
size

format
format

SERIE
series

ISO 10545-7 (PEI)

Resistencia a la abrasión superficial 
Resistance to surface abrasion

Résistance à l’abrasion de surface
Widerstand gegen Abrieb Oberfläche

UNE 67101

Mohs
Mohs

Dureté Mohs
Mohs-härte

ISO 10545-13

Res. al ataque 
ácido / básico

Acid / basic resistance
Rés. aux agents 
acides / alcalins

Säurebeständigkeit / 
Basenbeständigkeit

ISO 10545-13

Res. agentes limpieza
Resistance to cleaning 

products
Résistance aux agents 

de nettoyage
Beständigkeit 

Reinigungsmittel

2 3 4 5

60x60
Ágora Gris-Siena Marfil-Perla

5 GLA GA
Legend Moka Crema-Perla

45x45

Ágora Gris-Siena Marfil-Perla

5 GLA GA

Belrose Blanco

Legend Moka Crema-Perla

Loire Dark Light

Loire Circle Dark Light

Majestic Crema

Sunrise Beige Marfil

PORCELÁNICO - PORCELAIN - GRÈS CERAM - FEINSTEINZEUG

FORMATO
size

format
format

SERIE
series

UNE 138001 IN

Resistencia al desgaste por tránsito peatonal
Resistance to wear by pedestrian traffic

Résistance à l’usure due à la march
Abriebfestigkeit von Fußgängerverkehr

UNE 67101

Mohs
Mohs

Dureté Mohs
Mohs-härte

ISO 10545-13

Res. al ataque 
ácido / básico

Acid / basic resistance
Rés. aux agents 
acides / alcalins

Säurebeständigkeit / 
Basenbeständigkeit

ISO 10545-13

Res. agentes limpieza
Resistance to 

cleaning products
Résistance aux 

agents de nettoyage
Beständigkeit 

Reinigungsmittel

UNE-ENV 12633

Res. al deslizamiento 
(Péndulo)

Resistance of slip 
resistance value 

(Pendulum)
Résistance a la glissade 

(Méthode pendulaire)
Bestimmung der 

rutschhemmenden 
eigenschaftenL3 H4 H5 H6

45x45

Alfama
Cotto-Petra-Hidráulico-Te-

rracota
5 GLA GA

Alfama 
Antideslizante

CLASE 3

Noblesse Grafito Marfil-Visón 5

GLA GAPlaque Perla-Grafito-Antracita 5

Kronos Beige-Caldera-Musgo-Negro 5

30x60,5
Kronos Beige-Caldera-Musgo-Negro 5

GLA GA
Plaque Perla-Grafito-Antracita 5

PAVIMENTO - FLOOR TILE - CARREAUX DE SOL - BODENFLIESEN

30x60,5

Civis Antracita-Beige-Visón Ivory 5 GLA GA

Civis Antideslizante CLASE 3

Pizarra Verde-Negro-Plomo Azul-Cream 5 GLA GA

FORMATO
size

format
format

SERIE
series

ISO 10545-7 (PEI)

Resistencia a la abrasión superficial
Resistance to surface abrasion

Résistance à l’abrasion de surface
Widerstand gegen Abrieb Oberfläche

UNE 67101

Mohs
Mohs

Dureté Mohs
Mohs-härte

ISO 10545-13

Res. al ataque 
ácido / básico

Acid / basic resistance
Rés. aux agents 
acides / alcalins

Säurebeständigkeit / 
Basenbeständigkeit

ISO 10545-13

Res. agentes 
limpieza

Resistance to 
cleaning products

Résistance aux 
agents de nettoyage

Beständigkeit 
Reinigungsmittel

UNE-ENV 
12633

Res. al deslizamiento 
(Péndulo)

Resistance of slip 
resistance value 

(Pendulum)
Résistance a la 

glissade (Méthode 
pendulaire)

Bestimmung der 
rutschhemmenden 

eigenschaften
2 3 4 5

45x45

Borgoña Beige-Cream-Gris-Tabaco 8

GLA

GA

Civis Antracita-Beige-Visón Ivory 5

Civis Antideslizante CLASE 3

Marble Visón Crema 5
GA

Pizarra Verde-Negro-Plomo Azul 5

31,6x31,6

Forma 5

GLA GA
Home 5

Living 6

Rainbow 7

30x30

Ágora Gris-Siena Marfil-Perla 5

GLA GA

Atelier Burdeos-Taupe-Antracita 5

Bloom 5

Costur Blanco 6

Infinity 5

Look Azul-Gris-Moka 5

Moods 5

Omnia 5

Secret Naranja-Gris-Marrón Perla-Marfil 5

Studio Blanco-Grafito-Gris-Siena 6

PAVIMENTO - FLOOR TILE - CARREAUX DE SOL - BODENFLIESEN
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Resistencia Química / Chemical Resistance / Résistance Chimique / Resistenz Gegen Chemische

Productos de limpieza / Household Cleaners 
Produits d’ entretiendomestique / Beständigkeit gegen Haushaltsreinigner

UNE-EN-ISO 10545-13

Min GB Disponible por modelo

Ácidos y Bases de baja concentración/Low Concentrations of Acids and Bases 
Acides et bases de Faible Concentration / Beständigkeit Gegen 
Schwache Säuren und Lagen

Método Disponible Disponible por modelo

Resistencia al Desgaste / Resistance to Wear
Resistance à L’usure / Abriebfestigkeit Laut UNE 138001 IN Declarar Clase Disponible por modelo

Resistencia al Rayado / Tile scratch hardness 
Resistance aux rayures superficielles / Ritzhärte EN 101 - Min Mohs 5

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS GENERALES 
GENERAL TECHNICAL CHARACTERISTICS
CARACTÈRISTIQUES TECHNIQUES GÉNÉRALES 
ALLGEMEINE TECHNISCHE DATEN

GRUPO BIa

PAVIMENTO PORCELÁNICO

ENSAYO NORMA REQUISITOS 
EN 14411

REQUISITOS 
SANCHIS

Características dimensionales / Dimensions / Dimensions / Abmessungen

Longitud y Anchura / Length and width
Longueur et largeur / Längue und Breite

UNE-EN-ISO 10545-2

Nominal ± 0,6% Nominal ± 0,4%

Grosor / Thickness / Epaisseur/ Stärke Nominal ± 5% Nominal ± 5%

Rectitud de los lados / Straightness of sides 
Rectitude des cotes / Geradlingkeit der Seiten Nominal ± 0,5% Nominal ± 0,3%

Ortogonalidad / Rectangularity / Orthogonalite/ Rechtwinkligkeit Nominal ± 0,5% Nominal ± 0,4%

Planitud de la superficie / Surface Flatness
Planeite de la Surface / Ebenflächigkeit Nominal ± 0,5% Nominal ± 0,3%

Resistencia a la Flexión y Carga de Rotura / Bending Strenght / Résistence à la flexion / Biegefestigkeit

Fuerza de rotura / Breaking Strength / Force de Rupture / Bruchkraft 
UNE-EN-ISO 10545-4

Min 1300 N Min 1500 N

Resistencia a la flexión / Bending Strength 
Résistence à la flexion / Biegefestigkeit Min 35 N/mm2 Min 40 N/mm2

Absorción de agua / Water Absortion 
Absorption d´eau / Wasseraufnahme UNE-EN-ISO 10545-3 E ≤ 0,5% E ≤ 0,5%

Resistencia al Choque Térmico / Thermal Shock Resistance
Resistance au choc Thermiquex / Wärmeschockbeständigkeit

UNE-EN-ISO 10545-9 Método Disponible Resiste

Resistencia al Cuarteo / Crazing Resistance 
Resistance de l`email au craquelemnt / Wiederstandsfägigkeit gegen UNE-EN-ISO 10545-11 Exigido Resiste

Resistencia a la Helada / Frost Resistance 
Résistance au gel / Frostbeständigkeit UNE-EN-ISO 10545-12 Exigido Resiste

Resistencia a la Abrasión Superficial (PEI)/ Resistance to surface abrasion
Resistance a l’abrasion de surface / Abriebfestigkeit der oberfläche

UNE-EN-ISO 10545-7 Declarar clase Disponible según modelo

GRUPO BIIa

PAVIMENTO GRES ROJO

ENSAYO NORMA REQUISITOS 
EN 14411

REQUISITOS 
SANCHIS

Características dimensionales / Dimensions / Dimensions / Abmessungen

Longitud y Anchura / Length and width
Longueur et largeur / Längue und Breite

UNE-EN-ISO 10545-2

Nominal ± 0,6% Nominal ± 0,4%

Grosor / Thickness / Epaisseur/ Stärke Nominal ± 5% Nominal ± 5%

Rectitud de los lados / Straightness of sides 
Rectitude des cotes / Geradlingkeit der Seiten Nominal ± 0,5% Nominal ± 0,3%

Ortogonalidad / Rectangularity / Orthogonalite/ Rechtwinkligkeit Nominal ± 0,5% Nominal ± 0,4%

Planitud de la superficie / Surface Flatness
Planeite de la Surface / Ebenflächigkeit Nominal ± 0,5% Nominal ± 0,3%

Resistencia Química / Chemical Resistance / Résistance Chimique / Resistenz Gegen Chemische

Productos de limpieza / Household Cleaners 
Produits d’ entretiendomestique / Beständigkeit gegen Haushaltsreinigner

UNE-EN-ISO 10545-13

Min GB Disponible por modelo

Ácidos y Bases de baja concentración/Low Concentrations of Acids and Bases 
Acides et bases de Faible Concentration / Beständigkeit Gegen 
Schwache Säuren und Lagen

Método Disponible Disponible por modelo

Absorción de agua / Water Absortion 
Absorption d´eau / Wasseraufnahme UNE-EN-ISO 10545-3 3% < E ≤ 6% 3% < E ≤ 6%

Resistencia al Choque Térmico / Thermal Shock Resistance
Resistance au choc Thermiquex / Wärmeschockbeständigkeit

UNE-EN-ISO 10545-9 Método Disponible Resiste

Resistencia al Cuarteo / Crazing Resistance 
Resistance de l`email au craquelemnt / Wiederstandsfägigkeit gegen UNE-EN-ISO 10545-11 Exigido Resiste

Resistencia a la Helada / Frost Resistance 
Résistance au gel / Frostbeständigkeit UNE-EN-ISO 10545-12 - -

Resistencia a la Abrasión Superficial (PEI) / Resistance to surface abrasion
Resistance a l’abrasion de surface / Abriebfestigkeit der oberfläche

UNE-EN-ISO 10545-7 Declarar clase Disponible según modelo

Resistencia a la Flexión y Carga de Rotura / Bending Strenght / Résistence à la flexion / Biegefestigkeit

Fuerza de rotura / Breaking Strength / Force de Rupture / Bruchkraft 
UNE-EN-ISO 10545-4

Min 1000 N Min 1300 N

Resistencia a la flexión / Bending Strength 
Résistence à la flexion / Biegefestigkeit Min 22 N/mm2 Min 30 N/mm2

Resistencia al Desgaste / Resistance to Wear
Resistance à L’usure / Abriebfestigkeit Laut UNE 138001 IN Declarar Clase Disponible por modelo

Resistencia al Rayado / Tile scratch hardness 
Resistance aux rayures superficielles / Ritzhärte EN 101 - Min Mohs 5
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GRUPO BIII

REVESTIMIENTO POROSA ROJA

ENSAYO NORMA REQUISITOS 
EN 14411

REQUISITOS 
SANCHIS

Características dimensionales / Dimensions / Dimensions / Abmessungen

Longitud y Anchura / Length and width
Longueur et largeur / Längue und Breite

UNE-EN-ISO 10545-2

Nominal ± 0,5% Nominal ± 0,3%

Grosor / Thickness / Epaisseur/ Stärke Nominal ± 10% Nominal ± 10%

Rectitud de los lados / Straightness of sides 
Rectitude des cotes / Geradlingkeit der Seiten Nominal ± 0,3% Nominal ± 0,2%

Ortogonalidad / Rectangularity / Orthogonalite/ Rechtwinkligkeit Nominal ± 0,5% Nominal ± 0,4%

Planitud de la superficie / Surface Flatness
Planeite de la Surface / Ebenflächigkeit Nominal ± 0,5% Nominal ± 0,3%

Resistencia a la Flexión y Carga de Rotura / Bending Strenght / Résistence à la flexion / Biegefestigkeit

Fuerza de rotura / Breaking Strength / Force de Rupture / Bruchkraft 
UNE-EN-ISO 10545-4

Min 600 N Min 800 N

Resistencia a la flexión / Bending Strength 
Résistence à la flexion / Biegefestigkeit Min 12 N/mm2 Min 15 N/mm2

Resistencia Química / Chemical Resistance / Résistance Chimique / Resistenz Gegen Chemische

Productos de limpieza / Household Cleaners 
Produits d’ entretiendomestique / Beständigkeit gegen Haushaltsreinigner

UNE-EN-ISO 10545-13 Min GB Disponible por modelo

Absorción de agua / Water Absortion 
Absorption d´eau / Wasseraufnahme UNE-EN-ISO 10545-3 E > 10% E > 10%

Resistencia al Choque Térmico / Thermal Shock Resistance
Resistance au choc Thermiquex / Wärmeschockbeständigkeit

UNE-EN-ISO 10545-9 Método Disponible Resiste

Resistencia al Cuarteo / Crazing Resistance 
Resistance de l`email au craquelemnt / Wiederstandsfägigkeit gegen UNE-EN-ISO 10545-11 Exigido Resiste

Resistencia a la Helada / Frost Resistance 
Résistance au gel / Frostbeständigkeit UNE-EN-ISO 10545-12 - -

Resistencia a la Abrasión Superficial (PEI) / Resistance to surface abrasion
Resistance a l’abrasion de surface / Abriebfestigkeit der oberfläche

UNE-EN-ISO 10545-7 - -

Resistencia al Desgaste / Resistance to Wear
Resistance à L’usure / Abriebfestigkeit Laut UNE 138001 IN - -

Resistencia al Rayado / Tile scratch hardness 
Resistance aux rayures superficielles / Ritzhärte EN 101 - -

NORMA UNE 138001:2008 IN

Selección de la clase de resistencia al desgaste según uso previsto
Selection of type of wear resistance according to use 
Selection de la classe de résistance à l’usure selon l’usage prévu
Einstufung in Gruppen nach Begehungsfrequenz kratzender Verschmutzung u. Schuwerk.

Tipo de uso
Usage / Type d’usage / Art der Benutzung

Clase Tipo de uso 
Usage / Type d’usage / Art der Benutzung

Clase

Tránsito ligero intermitente en ausencia de abrasivo 
(Por ejemplo cuartos de baño de uso doméstico)

Light, sporadic passage in absence of abrasive
(Ex: Private bathrooms)

Passage peu fréquent, intermittent en absence de 
produit abrasif
(Par ex. salles de bains à usage domestique)

Leichter unterbrochener Verkehr mit ausbleiben eines 
Schleifeffektes
(z.B. Badezimmer im Privante Wohnungsbau)

L1

Tránsito medio con acceso directo al exterior
(Por ejemplo Comercios locales de media asistencia 
de público)

Average passage with direct access to the outside
(Ex: Businesses and premises with medium public 
attendance)

Passage régulier avec accès direct depuis l’extérieur
(Par ex. commerces et locaux supportant une 
assistance moyenne de publique)

Mittelmässiger Verkehr mit direkten Zugang in den 
Aussenbereich
(z.B. Einzelhandel bzw. Ladenlokale mit 
durchschnittlicher Besucherfrequenz)

L3 1) / H4

Tránsito ligero sin acceso directo al exterior 
(Por ejemplo viviendas en edificios, elementos 
comunes)

Light passage without direct access to the outside
(Ex: Housing blocks, common passage ways)

Passage fréquent sans accès direct depuis l’extérieur
(Par exemple appartements – Parties communes)

Leichter Verkehr ohne direkten Zugang in den 
Aussenbereich
(z.B. Miets- bzw. Eigentumswohnungen)

L2

Tránsito intenso con acceso directo al exterior 
(Por ejemplo Locales de uso público, área de ventas 
de centros comerciales)

Intense passage with direct access to the outside
(ex: Premises with public access, sales areas in 
shopping centres.)

Passage intensif avec accès direct depuis l’extérieur
(Par ex. locaux à usage public, superficies des 
centres commerciaux)

Starker Verkehr mit direkten Zugang in den 
Aussenbereich
(z.B. Supermärkte, Einkaufspassagen, 
Eingansbereiche Kaufhäuser-bzw. Restaurants)

H4 1) / H5

Tránsito ligero con acceso directo al exterior
(Por ejemplo Viviendas unifamiliares. Comercio al 
detalle)

Light passage with direct access to the outside
(Ex: Individual housing, small businesses)

Passage peu fréquent avec accès direct depuis 
l’extérieur
(Par ex. Maison individuelle, petit commerce)

Leichter Verkehr mit direkten Zugang in den 
Aussenbereich
(z.B. Einfamilienhäuser, Büros)

L2 1) / L3

Tránsito intenso continuo con presencia constante 
de suciedad
(Por ejemplo Zonas peatonales de equipamiento 
urbano)

Intense, continuous passage with constant dust.
(Ex: Pedestrian areas in urban areas).

Passage intensif continu avec présence constante 
de saleté
(Par ex. zones piétonnières d’équipement urbain)

Ununterbrochen starker Verkehr mit andauernder 
Verschmutzung
(z.B. Fussgänger Zonen, Parkhäuser etc.)

H6

1)  Clase solamente válida cuando se disponga de sistemas eficaces de retención de suciedad en los accesos exteriores. 
Class only valid when adequate dust retention system in place for areas with access to the outside. 
Cette classe est seulement valable si l’on dispose de moyens permettant de retenir  les saletés aux différents accès depuis  l’extérieur. 
Klasse nur gültig wenn ein im Ein- bzw. Ausgangsbereicht effektiver Schmutzfänger verwendet wird.
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NORMAS DE LIMPIEZA Y MANTENIMIENTO 
CLEANING AND MAINTENANCE 
INDICATIONS DE NETTOYAGE ET DE ENTRETIEN
REINIGUNGS - UND UNTERHALTUNGSVORSCHRIFTEN

NORMAS DE LIMPIEZA Y MANTENIMIENTO

Limpieza final de obra: Después de la colocación es fundamental rea-
lizar una buena limpieza con el fin de eliminar residuos de junta y en 
general suciedad de la obra. Para esta operación recomendamos el 
empleo de un detergente de acción ligeramente ácida que no despida 
humos tóxicos y respete las juntas, el material y el usuario, como FILA-
DETERDEK. En el caso de material colocado con junta epoxi o en base 
resina, se aconseja realizar la limpieza final de obra con un limpiador 
especifico de residuos epoxidicos, como FILACR10.

Mantenimiento: Para un buen mantenimiento del pavimento se acon-
seja el empleo de un detergente neutro con alto poder limpiador como 
FILACLEANER.  En los casos de suciedad intensa e incrustada acu-
mulada en el tiempo, se aconseja consultar el esquema a continuación 
para encontrar el producto Fila ideal para cada situación.

INDICATIONS DE NETTOYAGE ET DE ENTRETIEN

Nettoyage de fin de chantier: Après la pose est important nettoyer co-
rrectement pour eliminer les résidues des joints et en general la saleté 
de après chantier. Pour bien effectuer cette operation nous conseillons 
l’utilisation d’ un detergent legerement acide qui n’exhale pas des fu-
mées toxiques et qui respecte les joints, le matériel comme le FILADE-
TERDEK. Dans le cas de matériel posé avec joint époxyde ou résineux, 
nous conseillons réaliser la propreté fin de chantier avec le détergent 
FILACR10.

Entretien ordinaire: Pour un entretien du sol nous vous conseillons l’uti-
lisation de un detergent neutre avec un pouvoir de nettoyage élévé 
comme le FILACLEANER. Dans le cas de saleté intense et incrusté 
dans le temps, nous conseillons de consulter le suivant schéma pour la 
rencontrer solution idéale:

CLEANING AND MAINTENANCE

Cleaning after laying: We suggest a good initial cleaning after the laying 
on the floor or wall, this is very important for removing residual grouting 
and the normal dirt coming from the building works. We suggest the 
use of our product FILADETERDEK, that is a lightly acid product that 
doesn’t emit fumes that are harmful for the user and that can attacks 
joints. In case of material layed with epoxy or resinous grouting, we 
recommend to clean after laying with our specific detergent FILACR10.

Regular maintenance: For a good cleaning of the floor we suggest the 
use of our product FILACLEANER it’s a natural detergent with a high 
cleaning power. In case of strong dirty and encrusted by the time, we 
recommend to consult the following scheme to find the perfect solution 
to every situation.

REINIGUNGS- UND UNTERHALTUNGSVORSCHRIFTEN

Erstreinigung: Wir empfehlen eine Erstreinigung nach der Fliesenverle-
gung, die sehr wichtig um Zementrückstände, Kleber und Schmutz ver-
schieder Art zu entfernen ist. Wir empfehlen unseres Produkt DETER-
DEK, ein leicht säurigehaltes Produkt, das keine schädliche Dämpfe 
für den Anwender und die Umwelt gibt und wirkungsvoll auf Mörtel ist. 
Wenn Sie mit epoxiden oder harzigen Fuge installierte Material haben, 
wir raten Ihnen, nach der Verlegung mit unserem spezifischen Produkt 
FILACR10 zu reinigen.

Unterhaltspflege: Für eine normale Flächenreinigung, empfehlen wir un-
seres Produkt FILACLEANER, das Universalreiniger. Wenn Sie starke 
und wegen der Zeit verkrustete Schmutz haben, wir raten Ihnen, in 
dem folgenden Schema nachzuschlagen, um die ideale Lösung für jede 
Situation zu finden.

  
TIPO DE SUCIEDAD INCRUSTADA / TYPE OF DIRTY / TYPE DE SALETÉ / ART VON SCHMUTZ

   PRODUCTO FILA A UTILIZAR
   PRODUCT TO USE
   PRODUIT À UTILISER
   DAS RICHTIGE PRODUKT

 RESIDUOS DE CEMENTO DE COLOCACIÓN, RESIDUOS CALCÁREOS, RAYAS METALES, DEPÓSITOS DE ÓXIDOS

 ZEMENT, KALKSTEIN, METAL TRACER, RUST

 CIMENT, CALCAIRE DE L’EAU, OXIDES, SALETÉ METTALLIQUE

 ZEMENT, KALKSTEIN, METALLSPÜREN, ROST

DETERDEK

 RESIDUOS DE JUNTA EPOXI, VITRIFICADA, RESINOSA

 RESIDUALS, STAINS AND HALOS OF EPOXI JOINTS

 RÉSIDUS, TACHES ET AURÉOLES DE MORTIER DE JOINTOIEMENT ÉPOXY 

 RÜCKSTANDE, FLECKEN UND RÄNDERN VON EPOXIDMÖRTEL 

   FILACR10

 BEBIDAS, COMIDAS, GRASAS, ACEITES, GOMA, TINTES, ROTULADOR, GOTAS PINTURA PLÁSTICA

 GREASY, DRINKS, FOOD, TIRE MARKS, COLOURS, MARKER, ETC.

 GRAISSE, BOISSONS, NOURRITURE, CHEWINGUM, STYLO,TEINTURES

 FETT, GETRÄNKE, ESSEN, REIFENSPÜREN, FARBEN, ETC.

   FILAPS87

 PINTADAS DE GRAFITIS, SPRAY ACRÍLICOS, ALQUÍDICOS Y NITRO SINTÉTICOS

  GRAFITIS / VERNIS POUR LE GRAFFITTIS / GRAFFITI
   FILANOPAINT STAR

 CERA DE VELAS, RESINAS ARBOLES, RESIDUOS CINTA ADHESIVA, ALQUITRÁN
  WAX CANDEL, BITUMEN, ADHESIVE TAPE RESIDUES
 CIRES DE CHANDELLE, RÉSINE DES ARBRES, RÉSIDUES DE SCOTCH 
  WACHSE, BITUMEN, KLEBER

   FILASOLV
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ACERO INS. PIZARRA 30X60,5 S-58 257

ACERO/30 1,5x30 S-25 257

ACERO/60 1,5x60,5 S-42 43,257,247

ADELE 5X75 S-29 111

ADELE DEC. 25X75 S-54 111

AGORA DECORO LISTELO 10X25 S-30 193

AGORA MOLDURA 5X25 S-12 193

AGORA REPOSO LISTELO 10X25 S-26 193

AGORA ZOCALO 15X25 S-20 193

ALBA LISTELO 4,6X75 S-21 233

ALBA DEC. 25X75 S-50 233

ALEXIA LISTELO 4,3X50 S-15 151

ALEXIA DEC. 20X50 S-39 151

AMAZONAS LISTELO 10X60 S-32 173

AMAZONAS DEC 30X60 S-50 173

APLIQUE NOBLESSE 30X26 S-90 253

AQUARELLE 5X60,5 S-19 43

AQUARELLE DEC. 30X60,5 S-50 43

ARAYA MOLDURA 2x30 S-3 165

ARAYA MOLDURA 5x30 S-6 165

ARIANNA LISTELO 5X75 S-28 211

ARIANNA DEC. 25X75 S-50 211

ATELIER LISTELO 7X25 S-32 91

ATELIER MOLDURA 3,5X25 S-17 91

ATELIER ZOCALO 15X25 S-40 91

AZZURRO OLAMBRILLA 10X10 S-10 163

BANDES 2,5X50 S-13 151

BASE NOBLESSE 18X20 S-56 253

BASEL OLAMBRILLA 10X10 S-27 163,207,241

BELLA LISTELO 0,8X25 S-7 193,201

BIJOUX ROSETÓN 90X90 S-80 203

BLACKBOARD LISTELO 2,5X75 S-18 21,83

BLACKBOARD DEC. 25X75 S-53 21,83

BLOCKS LISTELO 16,5X20 S-3 69,93

BLOCKS LISTELO 6,5X50 S-3 69,93

BLOOM LISTELO 2,5X50 S-3 93,99

BLOSSOM DEC. 25X75 S-58 145

BOSQUE DECOR 30X60,5 S-58 181

BOUTIQUE DEC. 20X50 S-41 151

BRUNCH DEC. 25X75 S-53 211,217,221

CAMAFEO NOBLESSE 31,5X40 S-80 253

CAPITEL NOBLESSE 22X25 S-65 253

CELINE DEC. 25X75 S-50 111

CESELLO LISTELO 5X20 S-16 243

CESELLO OLAMBRILLA 5X5 S-10 244

CHARLESTONE DEC. 20X50 S-39 63

CITY LISTELO 8,3x30 S-13 227

CITY DEC 30X60,5 S-55 227

CIVIS MALLA 30X30 S-41 228

CLASSIC LISTELO 7X30 S-19 181

COCO LISTELO 7X20 S-11 243

COCO DEC. 20X50 S-39 243

COLUMNA NOBLESSE 13X60 S-70 253

COMFORT LISTELO 5X60,5 S-19 227

COMFORT DEC 30X60,5 S-50 227

CONCEPT DECOR 30X60,5 S-50 181

CONCEPT LISTELO 7,5X60,5 S-31 181

COOL LISTELO 6X75 S-35 145

CORTEN 4X50 S-32 33,57,63

CORTEN INS. 20X50 S-37 57

COSTUR LISTELO 5X30 S-19 171

COSTUR MOLDURA 2x30 S-3 171

COSTUR MOLDURA 5x30 S-6 171

CUPID DEC. 7,5X30 S-15 33

DETAIL DECOR 20x50 S-39 39

DETAIL LISTELO 4,5X50 S-15 39

DISH NATURAL DECOR 20X50 S-39 41

E-320 5x31,6 S-17 91,113

E-321 3x31,6 S-14 95,113

E-545 10X31,6 S-16 95

ELIPSE LISTELO 7x30 S-55 265

ENCIMERA NOBLESSE 95X50 S-125 253

ENEA LISTELO 2,5X20 S-9 243

ENEA DECORO LISTELO 8X20 S-17 243

ENEA INS. MARBLE 20X50 S-37 243

ENEA REPOSO LISTELO 8X20 S-15 243

ENFLEUR LISTELO 5X50 S-15 151

ENFLEUR DEC. 20X50 S-39 151

ETNIC CENEFA 15X60 S-44 173

F-1200 3X31,6 S-8 95,117

F-1220 2x31,6 S-9 95

F-875 5x31,6 S-13 95

FIORE LISTELO 5x31,6 S-16 140

FIORE DEC 31,6X44,7 S-50 140

FIORELLA LISTELO MULTICOLOR 5X75 S-28 215

FIORELLA DEC. MULTICOLOR 25X75 S-50 215

FLEUR LISTELO 5X40 S-17 155

FLEUR DEC 20X40 S-35 155

FLUX LISTELO 5X50 S-21 63

FLUX DEC. 20X50 S-42 63

FOSTER LISTELO 5x30 S-15 227

FRAGANCIA LINEAL LISTELO 5X75 S-24 23,89

FRAGANCIA LINEAL DEC. 25X75 S-54 89

FREEZE DEC. 20X50 S-39 105

FUSE LISTELO 4,5X50 S-32 15

GALA LISTELO 2,5X50 S-13 123

GALLERY DECOR 25X75 S-50 51

GLAMOUR LISTELO 7x31,6 S-17 141

GLAMOUR DEC 31,6X44,7 S-50 141

GRAFITI LISTELO 2,5X75 S-18 21

GRAFITI DEC. 25X75 S-50 21

HOME MALLA 30X30 S-41 129

IM-020 3x31,6 S-42 115

IMPACT LISTELO 5X31,6 S-18 127

IMPACT DEC 31,6X44,7 S-58 127

INTAGLIO LISTELO NOGAL 10X25 S-18 193,252

JURASSIC DECOR NATURAL 20X50 S-39 33

KRISTEN LISTELO 5X50 S-17 57

KRISTEN DECOR 20X50 S-39 57

LEGEND ANGULO CARPET 45X45 S-38 237

MODELO CÓDIGO PÁGINA MODELO CÓDIGO PÁGINA
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Este catálogo puede incluir especificaciones inexactas o con errores, los que serán corregidos por AZULEV, S.A.U. tan pronto sea posible. Los datos contenidos en este catálogo 
pueden ser incorrectos. AZULEV, S.A.U. no se hace responsable en ningún caso de los daños y perjuicios de cualquier naturaleza que pudieran ocasionarse por el uso de este 
catálogo, a título enunciativo: errores u omisiones en los contenidos. Los productos que se incluyen en este catálogo puede que no estén disponibles para comercializarse en 
determinadas zonas o países y puede que algunos de los productos no puedan estar disponibles de forma inmediata. AZULEV S.A.U. se reserva el derecho de añadir sin previo 
aviso y en cualquier momento o por cualquier motivo, todas las modificaciones que considere oportunas.
Los colores, datos y descripciones contenidas en este catálogo son orientativas. El aspecto del material podrá variar ligeramente del mostrado en las fotografías. 

This catalogue may include inexact specifications or specifications with errors, which shall be corrected by AZULEV, S.A.U. as soon as possible. The data contained in this 
catalogue may be incorrect. AZULEV, S.A.U. does not accept responsibility in any circumstances for the damages of any nature that may be caused by the use of this catalogue, 
by way of example: errors or omissions in the contents. The products that are included in this catalogue may not be available to be marketed in certain areas or countries and 
some of the products may not be available immediately. AZULEV, S.A.U. reserves the right to add, without prior notice and at any time or for any reason, all the modifications 
that it considers appropriate. 
The colours, details and descriptions contained in this catalogue are indicative. The appearance of the material may vary slightly from that shown in the photographs.

Ce catalogue peut contenir certaines spécifications inexactes ou comportant des erreurs, qui seront corrigées par AZULEV, S.A.U. dans les plus brefs délais. Il se peut que 
les données contenues dans ce catalogue ne soient pas correctes. AZULEV, S.A.U. ne saurait en aucun cas être tenue responsable des dommages et préjudices de quelque 
nature que ce soit qui pourraient être causés suite à l’utilisation de ce catalogue, à titre énonciatif : erreurs ou omissions dans les contenus. Il est possible que les produits qui 
figurent dans ce catalogue  ne soient pas disponibles pour la commercialisation dans certaines régions ou pays et il se peut que certains des produits ne soient pas disponibles 
immédiatement. AZULEV S.A.U. se réserve le droit d’ajouter sans préavis et à tout moment ou pour quelques raisons que ce soit, toutes les modifications qu’elle estimera 
opportunes.
Les couleurs, les données et les descriptions contenues dans ce catalogue sont données à titre indicatif. L’aspect du matériel pourra être légèrement différent de celui qui est 
montré sur les photos.

Dieser Katalog kann ungenaue oder fehlerhafte Spezifikationen enthalten, die von AZULEV, S.A.U. sobald wie möglich korrigiert werden. Die in diesem Katalog enthaltenen Daten 
sind möglicherweise nicht ganz richtig. AZULEV, S.A.U. haftet in keinem Fall für mögliche Schäden jeglicher Art, die sich durch die Nutzung dieses Katalogs ergeben könnten, 
einschließlich Fehler oder Auslassungen in den Inhalten. Die in diesem Katalog aufgeführten Produkte sind für den Vertrieb in bestimmte Regionen oder Länder eventuell nicht 
verfügbar; einige können möglicherweise nicht sofort ausgeliefert werden. AZULEV S.A.U. behält sich das Recht vor, jederzeit ohne Vorankündigung und aus jeglichem Grund 
Änderungen nach eigenem Ermessen durchzuführen.
Bei den Farben, Angaben und Beschreibungen in diesem Katalog handelt es sich um Richtwerte. Das tatsächliche Aussehen des Materials kann deshalb von den Fotos leicht 
abweichen.

LEGEND ANGULO CARPET 60X60 S-53 239

LEGEND INS. DECORO 25X75 S-46 235

LEGEND LINEAL CARPET 45X45 S-38 237

LEGEND LINEAL CARPET 60X60 S-53 239

LEGEND LISTELO DECORO 12X25 S-32 235

LEGEND LISTELO REPOSOS 12X25 S-23 235

LINEAS LISTELO MULTICOLOR 3,5X75 S-9 81

MARBLE ANGULO CARPET 45X45 S-33 245

MARBLE LINEAL CARPET 45X45 S-33 245

MARIPOSAS DEC. MULTICOLOR 20X50 S-39 94

MELANY DECORO LISTELO 12X25 S-32 195,211,217,221

MELANY INS. 25X75 S-50 195,211,217,221

MELANY REPOSO LISTELO 12X25 S-23 195,211,217,221

METAL MATE LISTELO 1,5X50 S-12 33,63,69,93,99,123,133,151,201,243

MILLEFLEUR DEC. MULTICOLOR  25X75 S-55 89

MISS DEC. 20X50 S-39 243

MORAS DEC. 20X50 S-39 94

MULTICUBE 5X60,5 S-19 43

MULTICUBE DEC. 30X60,5 S-52 43

NATASHA METALLIC ZOCALO 15X25 S-50 147

NATASHA METALLIC MOLDURA 3X25 S-21 147

NATASHA METALLIC LISTELO 7X25 S-36 147

NATASHA METALLIC INS. 25X75 S-50 147

NEWS LISTELO 4,5X75 S-21 81

NID DECOR MULTICOLOR 25X75 S-50 51

NOBLESSE LISTELO 5,7X25 S-16 252,253

NOBLESSE ANGULO CARPET 45X45 S-33 255

NOBLESSE INS. 25X75 S-36 252

NOBLESSE LINEAL CARPET 45X45 S-33 255

NOBLESSE MOLDURA 4X25 S-11 252,253

NOBLESSE TACO 5,7X5,7 S-7 252,253

NOBLESSE ZOCALO 12,8X25 S-18 252,253

NUANCES MULTICOLOR DECOR 20X50 S-40 29

NUANCES MULTICOLOR LISTELO 5X50 S-15 29

NUMMUS OLAMBRILLA 10X10 S-15 163,207,241

OLIVIA LISTELO 5X75 S-24 197

OLIVIA DEC. 25X75 S-53 197

ORO BRILLO LISTELO 1,5X75 S-21 89,111,195,233

PASTISSERIE DECOR 20X50 S-39 151

PERLAS DECOR 30X60 S-58 265

PETUNIA LISTELO CREMA 5X75 S-28 221

PETUNIA DECOR CREMA 25X75 S-50 221

PHOTOS LISTELO MULTICOLOR 5X50 S-18 105

PHOTOS DECOR MULTICOLOR 20X50 S-39 105

PLATINO BRILLO/ MATE 1,5X75 S-19 23,81,89,111,195,233

POP LISTELO 5x31,6 S-17 139

POP DEC 31,6X44,7 S-50 139

PREMIERE LISTELO 6X40 S-15 228

PREMIERE DEC 20X40 S-36 228

PRIMULA LISTELO 5X50 S-18 57

PRIMULA DEC. 20X50 S-41 57

QUADRI LISTELO 1X20 S-6 243

RAVENA LISTELO 2,5X50 S-14 199

RAVENA LISTELO 2,5X75 S-19 195

RAVENA DEC. 20X50 S-39 199

RAVENA DEC.25X75 S-53 195

REFLEX LISTELO 4,5X75 S-37 51

RETTANGOLI LISTELO 4,5X50 S-15 135

RETTANGOLI DEC. 20X50 S-39 135

RHOMBUS ORO ZOCALO 15X25 S-50 271

RHOMBUS ORO LISTELO 6X25 S-36 271

RHOMBUS ORO INS. 25X75 S-50 271

RIGHE ORO LISTELO 1X20 S-6 243

ROMANICO DECOR ORO 25X75 S-54 215,221

SECRET DAMERO LISTELO 16,5X20 S-3 59

SECRET DAMERO LISTELO 6,5X50 S-3 59

SELENA LISTELO 5X75 S-29 111

SELENA DEC. 25X75 S-54 111

SINCRO INSERTO 25X75 S-50 263

SINCRO DECORO LISTELO 7X25 S-36 263

SINCRO REPOSO LISTELO 7X25 S-36 263

SINCRO MOLDURA 3X25 S-21 263

SINCRO ZOCALO 10X25 S-50 263

SOPORTE NOBLESSE 34X76 S-105 253

STONE MALLA 30X30 S-32 265

STONE MOSAICO 30X30 S-32 265

STUDIO LISTELO MULTICOLOR 4X50 S-21 33,69

STUDIO INS. MULTICOLOR 20X50 S-33 69

SUMMER LISTELO MULTICOLOR 4,3X50 S-15 69

SUMMER DEC. MULTICOLOR 20X50 S-39 69

SUNSET LISTELO 4X40 S-15 155

T-2400 7x31,6 S-17 95

T-2500 7X30 S-14 165

T-2550 7X30 S-14 165

T-315 3x31,6 S-13 95,113,121

T-316 4,5X31,6 S-28 95,119,121

T-317  3x31,6 S-20 95,115,119

TABLETS LISTELO NATURAL 4,5X75 S-21 23

TABLETS DECOR NATURAL 25X75 S-50 23

TESELAS LISTELO 3,5X75 S-9 81

TORELO/10 10X31,6 S-18 95

TOZZETTI LISTELO 4X50 S-21 135

TOZZETTI INS. 20X50 S-33 135

TREVI OLAMBRILLA 10X10 S-12 207

TUL LISTELO 4,3X50 S-15 133

TUL DEC. 20X50 S-39 133

URBAN PREINCISION 30X60 S-18 71

VENECIA DEC. 25X75 S-53 252

VERSO 14,4X44,7 S-36 129

VIDRIO 1,5X31,6 S-30 113,115,117,119,121

VIDRIO 1,5X44,7 S-32 113,115,117,119,121

VINTAGE LISTELO 7,5X50 S-25 201

VINTAGE DEC. 20X50 S-39 201

WALLMIX DEC. MULTICOLOR 25X75 S-53 23,195

WATERFALL DEC. 25X75 S-53 83

WAVE LISTELO 5X31,6 S-15 128

ZEBRA DEC. 20X50 S-39 15

ZENGARDEN DEC. 25X75 S-53 83

ZODIAC OLAMBRILLA 4X4 S-9 203,205,237,239

MODELO CÓDIGO PÁGINAMODELO CÓDIGO PÁGINA
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